



ПОПАЛИ ПОД ПРЕССУ Спецпроект «Городских вестей» Стр. 6-7

ШЛИ БЫ ВЫ ОТСЮДА

Первоуральцы с опасением ждут капитальных ремонтов Стр. 10

ВЫРАСТИМ АРШАВИНЫХ

Новое общественное движение взялось за первоуральский спорт Стр. 13

МИРИСЬ, БОЛЬШЕ НЕ ДЕРИСЬ

Избитая «Мисс Первоуральск-2000» простила обидчика Стр. 9

MONEY, MONEY, MONEY

Готовимся платить за новую коммунальную услугу — твердые коммунальные отходы Стр. 14

16+ **ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ** www.gorodskievesti.ru

НАВИСЛА УГРОЗА
Первоуральцам угрожают гигантские сосульки Стр. 2

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК ПЕРВОУРАЛЬСКА | №2 (356) | 14 ЯНВАРЯ 2016 Г. | РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 15 РУБ. | ЕСТЬ ИНТЕРЕСНАЯ НОВОСТЬ, СООБЩАЙ: 8 (963) 853-89-79 (КРУГЛОСУТОЧНО)

ПРОКУРОРСКИЕ ПРОДЕЛКИ

Что и.о. прокурора Первоуральска Андрей Калинин изменил за полгода на новом месте

СТР. 4-5

Реклама (16+)

НОВОГОДНЯЯ АКЦИЯ

ОБУЧЕНИЕ ЗА 20 000р.!!!

ДОМ МОД, ДИНАС

8-912-647-55-84, 29-10-41

Лицензия 66 №001299 от 20.07.2011г.

БАЛКОНЫ • ЛОДЖИИ

ОКНА АРСЕНАЛ-А® ВСЕГДА НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ!
20 лет на рынке • 10 лет гарантии

Береговая, 10а, 66-44-44, 66-25-25 Трубников, 18, 25-52-12

ДВЕРИ

15 января, ПТ
ночью -11°C...днем -9°C16 января, СБ
ночью -11°C...днем -9°C17 января, ВС
ночью -11°C...днем -12°C

В Шайтанке произошел крупный пожар

ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
olga.hmeleva2015@yandex.ru

По словам очевидцев, небольшой деревянный дом №45 по улице Шагина загорелся около 5 часов утра. Сначала воспламенилась баня, потом огонь перекинулся на крышу жилого строения.

— Пока еще никто не говорит причину пожара, — рассказал местный житель Николай Петров. — Семья благополучная — мать-пенсионерка и сын, жили мирно. Дом был небольшой, деревянный, но горит сейчас не он — у дома пострадала только крыша, ее быстро потушили, сейчас горит баня.

Жертв в пожаре нет — жители дома успели не только спастись сами, но и вынести некоторое имущество. Правда, мужчина, живущий в 45-м доме, спасая скарб, повредил руку. Сейчас семью горельцов приютили соседи.

Как сообщил начальник 10-го отряда Федеральной противопожарной части по Свердловской области Андрей Чернышев, в тушении огня было задействовано четыре пожарных машины и 10 человек личного состава. Несмотря на все усилия огнеборцев, спасти дом не удалось. По словам Андрея Чернышева, жилая постройка уничтожена, площадь возгорания — 120 квадратных метров.



Фото Марии Поповой

Баня в Шайтанке вспыхнула ранним утром.



Фото с сайта www.privadm.ru

Вот так сейчас выглядит отремонтированная стена школы №35.

В школе №35 завершился ремонт разрушенной стены

ОЛЬГА ВЕРТЛЮГОВА,
vertlugova@gorodskiestesti.ru

Напомним, летом в учебном заведении прошел ремонт, который находился под личным контролем Алексея Дронова. Как сообщал сайт городской администрации, руководство школ жаловалось на недобросовестную работу подрядчиков. Одна из стен школьного пищеблока начала разрушаться еще накануне нового учебного года. Тем не менее школа благополучно прошла приемку и даже приняла школьников.

Но уже в октябре родителей учеников младшей школы №35 уведомили о том, что уроки первоклассников будут сокращены до 10.30 из-за неработающей сто-

ловой. Работа столовой была прекращена, потому что в здании по стене пошли трещины.

Исследования специалистов дали полную картину: грунтовые воды, скопившиеся под территорией школы, выходят наверх, подмывая основание здания, утверждает официальный сайт администрации.

К окончанию зимних каникул стену пищеблока заменили, а «Водоканал» начал отведение грунтовых вод с территории школы. Как заверяет директор «Водоканала» Валерий Хорев, работы завершатся уже 1 февраля.

Со вторника школьная столовая работает в обычном режиме.

Нависла опасность

Первоуральские коммунальщики борются с сосульками

Что такое зима с точки зрения коммунальщика? Уборка снега, колеи на дорогах, гололед после заморозков и, конечно, сосульки, грозящие свалиться с крыши на головы прохожих. Особенно от сосулек страдают дома в старой части города по улице Папанинцев и Медиков.

МАРИЯ ПОПОВА,
popova@gorodskiestesti.ru

Из-за переменчивой погоды крыши старых домов, имеющие скаты, «украсились» внушительного размера сосульками. Такой ледяной бахромой обшит дом № 37 по улице Папанинцев. Сосульки нависают прямо над головами прохожих, рискуя свалиться на них вместе с пластами снега.

По словам начальника УЖК-ХиС Марины Шолоховой, на первом после каникул совещании руководителей коммунальных предприятий вопрос об очистке крыш домов от наледи обсуждался.

— Управляющие компании должны независимо от праздничных и выходных дней выезжать на свои территории и следить, чтобы не было сосулек. Там, где совсем опасная ситуация, необходимо устранить наледь в первую



Фото Анны Невольиной

Дом по улице Медиков

очередь, дальше — в плановом порядке просмотреть все остальные кровли и устранить наледь там.

Дома в старой части города по улицам Медиков, Папанинцев обслуживает управляющая компания «Губерния» — в основном в их ведении дома с двухскатными и четырехскатными крышами.

— Управляющей компании «Губерния» было выдано уведомление, они пообещали сосульки убрать, — сказала Марина Рашитовна. — Это касается и других управляющих компаний.

В управляющей компании «Губерния» говорят, что сложа руки они не сидят, и все замечания

устраняют. В праздники на участке работали и дворники, и аварийная бригада.

— Уже сегодня наши работники убирали сосульки с крыш домов, — утверждает Наталья Малеева, начальник первоуральского участка УК «Губерния». — Какие именно адреса, сказать не могу,

убрали там, где достали самостоятельно. На завтра заказали вышку, будем убирать сосульки с крыш домов №№33, 37 по улице Папанинцев и других адресов. У дома №18 по Папанинцев проходит воздушная линия электропередачи, этот дом мы пока не трогаем, потому что может быть прорыв проводов, «Облкоммунэнерго» предупредили. Дома мы получили не так давно, тут много проблем. В скором времени пойдем переделывать козырьки у подъездов, потому что нынешние не справляются со своей задачей.

Из года в год прокуратура старается держать ситуацию с наделью на крышах под контролем. Была практика, когда устраивались рейды с привлечением УК, когда ситуация становилась критической. В этом году сигналов пока не было, но к периоду оттепелей готовимся. Напоминаю об ответственности, которую несет управляющая организация за некачественное обслуживание общедомового имущества — от административной до уголовной в том случае, когда «сосульки» причиняют вред здоровью граждан.

Вячеслав Решетников, зам. прокурора Первоуральска

Делитесь с нами новостями через Viber и WhatsApp

  8-963-853-89-79

Когда муж смотрит с гордостью

«Миссис Первоуральск» рассказала, почему непременно нужно участвовать в конкурсе

Уже в эту субботу в ДК ПНТЗ пройдет кастинг на конкурс «Миссис Первоуральск — 2016». Организаторы приглашают к участию обаятельных, артистичных мамочек. «Миссис Первоуральск — 2015» Анастасия Роднина рассказала, что ей дал конкурс, и почему она советует всем в нем участвовать.

МАРИЯ ПОПОВА,
popova@gorodskievesti.ru

Конкурс «Миссис Первоуральск» в этом году пройдет во второй раз. Впервые конкурс состоялся в прошлом году, его победительницей стала Анастасия Роднина.

— Нашла анкету в интернете, нисколько не задумываясь, заполнила ее. На кастинге было порядка шестидесяти человек, — вспоминает Анастасия. — Мой номер был 45, пришлось долго ждать, и несколько раз даже хотелось уйти, но в силу своего упертого характера я все-таки дождалась.

По словам Насти, сам кастинг проходил в очень дружелюбной обстановке.

— Не было боязни как на экзамене, наоборот, жюри подталкивали на разговоры о себе и семье. Понятно, ножки тряслись, такое внимание к тебе. На кастинге нужно было поговорить с жюри и продемонстрировать свои творческие способности. Кто-то танцевал, садился на шпагат, крутил колеса, пели



Фото Анны Неволіной

Анастасия Роднина

песни. Я читала стих, — говорит Настя.

Из 60 претенденток на конкурс прошло 23. Как говорит Настя, все девушки были довольно яркие. Но и на самом конкурсе девушки еще больше расцвели и раскрылись.

— Во время подготовки для меня было все новое.

Нас учили дефиле, держать осанку, улыбаться, технике речи, мы разучивали несколько танцев, записывали песню. Одной из целей моего прихода было открыть в себе таланты. Раньше, например, я никогда не пела, — вспоминает Настя. — Это, конечно, все полезно. Я стала

уверенней в себе, начала больше любить себя.

Анастасия Роднина признается, что конкурс положительно повлиял и на семейные отношения.

— Мне интересно было посмотреть, как отнесется семья, выдержим ли мы это испытание. У нас произошли положительные

сдвиги в семейных отношениях, конкурс нас еще больше сплотил. Во время конкурса дома меня почти не было, и муж стал ценить то время, которое я провожу с семьей, уважать мой труд, потому что подготовка, воспитание дочки, уход за домом легли на его плечи. Муж научился гото-

вить, — улыбается Настя. — Когда разговаривали с другими конкурсантками, сошлись во мнении, что мужья и дети нам помогли, без их поддержки ничего бы не получилось. Были участницы, которых мужья отговаривали от участия, но в ходе конкурса отношение изменили.

Настя говорит, что больше всего она скучает по тем эмоциям, которые сопровождали ее всю подготовку и на финальном шоу.

— Я когда увидела нынешнюю афишу, безумно захотела прийти еще раз, — говорит Настя. — Потому что те эмоции хочется повторить, мы месяц были на таком подъеме, что готовы были горы свернуть, откуда-то брались силы, улыбка с лица не сходила. Момент, который я запомнила больше всего, это когда мне надевали корону. Я просто посмотрела на мужа и увидела, что он мной гордится. До безумия было приятно. Вот это — дорого и важно.

Если вы хотите принять участие в конкурсе «Миссис Первоуральск», приходите на кастинг 16 января в 14:00 в ДК ПНТЗ. В этом конкурсе нет ограничений по весу, росту и прочим параметрам. Если вы обаятельны, артистичны и у вас есть дети — этот конкурс для вас!

Катались на слонах и кормили белок

Как первоуральцы провели затяжные новогодние каникулы

Длительные постпраздничные каникулы в Первоуральске закончились, 11 января все вновь вышли на работу. «Городские вести» поспрашивали горожан, как они развлекали себя все первые десять дней наступившего года. Кто-то провалялся на диване, кто-то гулял в ледовом городке, а кто-то предпочел провести новогодние каникулы вдалеке от родины — в теплых странах.



Яков Щукин, нагревательщик металла:

— За десять дней мне удалось отдохнуть только два дня — 1 и 2 января. Остальное все время работал. Но в эти два дня мы с семьей ездили к моей маме в Башкирию. Там очень хорошо отдохнули. Катались с горки, ходили в баню.



Анатолий Курята, охранник:

— Каникулы тянулись медленно. Я ездил отдыхать в Хакасию, встречался там с товарищами, разговаривали, пили. Как без этого на праздники. Главное, появилось время поехать на могилки родителей в Красноярском крае.



Александр Домрачев, пенсионер:

— Новогодние каникулы, праздники провел с семьей: жена, родственники... В новогоднюю ночь посидели, выпили бутылку шампанского. На елку не ходили — холодно же. Пересмотрел по телевизору «Голубые огоньки» разные, советские новогодние комедии все. Сколько раз уже эти фильмы смотрел!



Вера Полищук, пенсионерка:

— Я каждый день ходила в парк, кормила белок, любовалась ледовым городком. Какой он красивый в этом году, но погода подвела. Дети на горках катались, но вообще народу мало было, потому что морозно очень. Раньше я, конечно, и на лыжах катаюсь, и на лыжах. Сейчас уже не могу — возраст.



Анна Бирюкова, дорожный рабочий:

— Новогоднюю ночь встречала в Первоуральске. А потом улетела в Таиланд. Что и говорить, там хорошо, жарко. И загорали, и купались, и фрукты всякие пробовали, и на слонах катались. После отпуска кое-как на работу настраиваюсь. Холодно у нас.



Алексей Гилев, водитель:

— Мы с семьей ходили к гостям в Первоуральске, потом ездили к друзьям в Екатеринбург, в Красноуральск. Везде у нас были душевные беседы, и салаты, и шашлыки, и баня. В каждом городе ходили в ледовый городок. В Екатеринбурге, понятно, самый красивый.



Анна Миронова, безработная:

— На улице было очень холодно, поэтому мы все каникулы просидели дома. Как-то новогоднего праздника в этом году особо не почувствовали. Год сложный был, тяжелый, поэтому хотелось просто на диване валяться, книжки читать и кино смотреть.



Екатерина Ивашова, врач:

— У меня хоть и были каникулы, я их не ощутила. Почти все десять дней каталась с инструктором по городу — учусь в автомобильной школе. Хорошо, дороги свободны были, машин мало. Поэтому крутила баранку, учила дорожные правила, решала билеты. Скоро экзамен.

Опрашивали Мария Попова и Анна Неволіна



Об оправдательных приговорах, жилищном

И.о. прокурора Первоуральска дал первое интервью «Городским вестям»



Андрей Калинин,
и.о. обязанности прокурора Первоуральска:

— Сегодня прокурор является тем фильтром, который препятствует поступлению в суд уголовных дел, расследование по которым проведено с грубыми процессуальными нарушениями. У нас же состязательность сторон: адвокаты зубастые, поэтому на стадии следствия важно принять правильное решение, иначе человек может уйти от ответственности — раз, и оправдали по каким-то процессуальным моментам. Абсурд: убил, но оправдан.

Фото Анны Неволиной

— Я не люблю журналистов. Вернее, я не люблю непрофессионалов в любом виде деятельности, включая журналистику, — с этой как бы заранее настраивающей на длительное и продуктивное общение фразы началось, пожалуй, самое интересное интервью из тех, что удавалось сделать с правоохранителями.

Первоуральск специфичный

Имя Андрея Калинина впервые прозвучало в Первоуральске в августе. Тогда, вместо отработавшего контракт Александра Рудых, в город приехал «амбициозный молодой человек из главка» — так его охарактеризовали в кулуарах. Хотя назвать «молодым человеком» Андрея Вячеславовича, учитывая его послужной список, сложно. Хабаровский край, Дальневосточный федеральный округ, Республика Адыгея, служба в милиции, прокуратура... Идеально отполированный стол. На нем — стопка документов, которую Андрей Калинин намеревается убрать в ящик.

? — Оставьте, а то стильный стол не вписывается в картинку рабочей обстановки.

— У меня всегда идеальный по-

рядок на столе, — улыбается Андрей Вячеславович. — Работа закончена, когда рассмотрен последний документ, последняя бумажка.

? — Тогда не приходите к нам в редакцию, то, что мы называем творческим беспорядком, повергнет вас в шок. За пять минут общения — три телефонных звонка. Сейчас все контакты с прессой и.о. прокурора взял на себя:

— Думаю, неправильно делегировать эти полномочия помощникам и заместителям. В конце концов, речь идет об имидже ведомства, и решения по его формированию должны быть за руководителем.

? — У вас не было вариантов кроме Первоуральска? Как вообще принимаются решения о ротации управленческих кадров?

— В Первоуральске, насколько мне известно, истек срок полномочий предыдущего прокурора. Руководство прокуратуры Свердловской области приняло решение поставить меня исполнять обязанности на период вплоть до моего назначения — если этот вопрос будет решен положительно. Вопрос о назначении решается на уровне Генеральной прокуратуры. Так что

поясню еще раз: до того момента, как этот вопрос не будет решен, я только исполняющий обязанности. Так что, может, рановато давать интервью?

? — Самое время.

— Хорошо. Продолжим. Никаких других вариантов, кроме Первоуральска, мне не предлагали. Вызвал прокурор и сказал: Первоуральск. Выбор моей кандидатуры объяснил так: «Территория достаточно сложная, специфичная».

? — И в чем же специфика?

— Одна сфера ЖКХ чего стоит. Первоуральск успел прославиться двойными квитанциями, несвоевременным вхождением в отопительный сезон, вам не хуже меня известно об этих проблемах. Кроме того, я — человек новый, никого не знаю, все делаю по закону. Я принимаю решения, которые никак не будут связаны с какими-либо обязательствами. У меня нет своей команды, я — человек со стороны. Начинать свою карьеру в Хабаровске, потом служил в Дальневосточном федеральном округе и в последствии на Северном Кавказе, в Свердловской области я сравнительно недавно — 2,5 года всего. Так что ко мне не подойдет кум, брат, сват, не попросит за родственников. В этом году здесь полностью обно-

вился правоохранительный блок — новый председатель суда, новый начальник отдела внутренних дел, новый начальник ФСБ, новый прокурор. Полагаю, что сам процесс этой смены может свидетельствовать только о том, что город непростой.

Криминал — следствие пропаганды

? — В чем вы видите сложности уже сейчас?

— Город сложный. Проблема в том, что работодатели — это несколько крупных градообразующих предприятий. Уровень жизни до Екатеринбурга немного не дотягивает — зарплаты ниже. Да и ситуация в экономике в целом в стране развивается не по благоприятному сценарию, это обуславливает и рост преступности. Что мы получаем? Молодые люди выходят после школы, многие не идут за высшим образованием, а получают средне-специальные, рабочие профессии, при этом пропаганда нам говорит, как надо жить: широко и современным днем. На словах все возможности открыты, а на деле приходится долго и упорно работать. Но по телевизору-то не так — там говорят: «Живи сейчас». Это влияние на молодежь оказывает. А реаль-

ность намного жестче. Когда человек выходит из школы или училища, оказывается, что зарплату в 50 тысяч никто сразу не даст, да и зарплату в 20 тысяч нужно постараться найти, особенно в Первоуральске. А те деньги, которые предлагают, не соответствуют ожиданиям этих людей. Им же в школе говорят: вы все личности, вы всего добьетесь, вперед! — тут разрыв шаблонов идет. И ситуация с каждым годом только ухудшается. Экономика очень плотно завязана с криминогенной обстановкой. Если у нас сжимается денежная масса, если у нас сокращаются заработные платы, если у нас сокращается бизнес, то растет преступность. От этого мы никуда не уйдем. Это связанные понятия. Поэтому мы, прокуратура, всеми законными методами пытаемся не допустить невыплат заработной платы, нарушений трудовых прав граждан, а кроме того следим за соблюдением прав предпринимателей, пытаемся не допустить каких-то острых ситуаций, которые связаны с грубым нарушением трудового законодательства. Мы это делаем для того, чтобы снизить преступность. Если человек работает, но не получает заработную плату, дальше сами понимаете развитие ситуации...

**Удивлены? Возмущены? Обрадованы? Поделитесь со всеми!**

«Городские вести» ждут ваших новостей по тел. 6-39-39-0

вопросе и идеальном прокуроре

Проще предотвратить**?** — *Первоуральск для вас — только этап в карьере? Есть более амбициозные планы?*

— Если руководство меня сюда направил, я буду исполнять свои обязанности, делать все от меня зависящее, с целью показать, что я справился. Но плох тот солдат, который не хочет стать генералом, верно? Понятное дело, что от того, насколько качественно я сделаю свою работу, каких результатов я тут добьюсь, будет решаться вопрос о моих дальнейших назначениях. Я повторюсь — меня еще не назначили на должность прокурора города, но если назначат, то на пять лет. Мой предшественник добился какого-то уровня, главное для меня — не скатиться ниже него, добиться лучших результатов. Я уверен, что у меня уже сейчас что-то получается. По ряду направлений движение вперед у нас бесспорно есть. Прогнозы мне сейчас делать сложно, но я могу сказать — результат нашей работы будет виден.

? — *Легко ли попасть к вам на прием простым смертным? Что для этого нужно сделать?*

— Проблем попасть ко мне на прием нет никаких. У меня прием в понедельник, с 10 до 13 часов. Если есть какая-то проблема вне приемного дня, я включусь, не буду отгораживаться. От людей ведь не отгородиться — если человек хочет попасть ко мне, мне проще его сразу «затянуть» к себе, решить на старте то, что может выйти за пределы Первоуральска. Если возникает какая-то коммунальная проблема, мы можем направить ее по линии контролирующих органов, можем взять на себя. Хотя у нас есть установка — контролирующие органы ни в коем случае не подменять, но в экстренных случаях мы резко вмешиваемся и ситуацию исправляем. Как не отреагировать, если приходит женщина с ребенком и говорит, что замерзает? Здесь бумажную работу — в сторону, мы садимся и начинаем звонить, измерять, требовать. Плюс, нельзя забывать, что мои сотрудники — это жители Первоуральска, я сам сюда планирую переехать. То есть с первоуральцами мне не только работать, но и жить.

Нет команды Калинина. Есть коллектив профессионалов**?** — *К слову, о проблемной сфере ЖКХ. В начале отопительного сезона у вас были совещания в еженедельном режиме с представителями коммунального сектора. Какое у вас сложилось впечатление о людях, возглавляющих СТК, УК и так далее?*

— Да, действительно, мы собирали здесь представителей УК, СТК, были представители от администрации, приглашались профильные учреждения,

для того, чтобы видеть динамику подготовки к отопительному сезону. Мы это делали еще в августе, чтобы не получилось так, что у нас холода, а еще ничего не готово. В результате это дало эффект, потому что Первоуральск одним из первых городов в области вошел в отопительный сезон. У меня сложилось мнение, что руководство города — адекватное, они показывали проблемы, они их не прятали, выносили на обсуждение. Сказать, что управляющие компании резко противодействовали, я не могу — да, были проблемы, но никто не саботировал, все в рабочем порядке решалось. Понимаю, что есть еще масса проблем, например, с заменой городских теплосетей, которые СТК явно не торопятся выполнять в оговоренные сроки ну, или, скажем так — взятые на себя обязательства выполняет в соответствии со своим видением. Это видение отличается от видения администрации.

? — *Вернемся к людям. За последнее время характер жалоб изменился?*

— Помните, как говорил Воланд у Булгакова: «Люди те же, только жилищный вопрос их испортил». Вот у нас все по этим словам классика. Жилищный вопрос. Это жалобы, связанные с ЖКХ, с правоотношениями собственности и смежными отраслями права. Как-то отдельно стоит «уголовка», когда люди жалуются на плохую работу следствия или дознания. Есть жалобы на невыплату зарплат. Вообще, много всего и по различным направлениям прокурорского надзора.

? — *Что думаете делать с командой? Говорят, что в первоуральскую прокуратуру сложно устроиться на работу, если ты не протееж прокурора.*

— «Команда» — это несколько неформальное выражение. У меня — рабочий коллектив, который состоит из работников прокуратуры, работодателем которых являюсь не я, а Сергей Охлопков — прокурор Свердловской области.

Это — грамотные специалисты, грамотный коллектив, он достаточно эффективно работает. Сказать о том, что «это команда Рудых» или «это команда Калинина» — будет несколько неправильно. Отношение у меня ко всем ровное, у меня нет любимчиков, нет негатива. Я ставлю задачу и требую ее исполнения.

? — *Каков ваш стиль руководства? Авторитарный, коллегиальный? Любите спорить?*

— Я в свое время много начальников сменил, долго работал подчиненным, и выработал свой, смешанный стиль: я слушаю мнение всех заинтересованных лиц, потом единолично принимаю решение. В процессе принятия решения участвую только я. В процессе исполнения решения участвуют исполнители.

? — *Как разрешаете конфликты в коллективе?*

— Нет никакого напряжения, конфликтов я не допускаю. Здесь работают грамотные, взрослые люди. Если я вижу какое-то непонимание, я свою позицию объясняю. Я могу привести доводы, успокоить оппонента.

Если этого становится недостаточно — мы все люди в погонях, на нас действует закон «О прокуроре», который четко разграничивает, кто кому подчиняется. Если вдруг происходит так, что мое решение не исполняется, я принимаю меры дисциплинарного характера. Как правило, этого хватает.

Есть другая проблема. Я — следственный, я всю рабочую карьеру занимался уголовными делами, сам расследовал уголовные дела, на разных уровнях. Каждое из направлений имеет свою специфику. Соответственно, по общему надзору мне приходится принимать решение не на автомате, а включиться в проблему, изучать гражданское законодательство, учитывать позицию областной прокуратуры, судебную практику. Все это занимает время. Поэтому я определяю своему заместителю цели, к которым мы стремимся, ставлю задачи для достижения этих целей, а выбор инструментов решения задач оставляю за заместителем.

Неприлично красный диплом**?** — *Какие сейчас основные задачи вы поставили перед коллективом?*

— Если это следствие — я требую и от своего коллектива, и от следователей полиции и СК, строго, неукоснительного соблюдения законов. У нас должны быть сведены к минимуму количество оправдательных приговоров. Если суд признает человека невиновным, то почему это не было понятно в ходе следствия? Второе — снижение количества процессуальных ошибок. Для того, чтобы дела из суда не возвращались, нужно качественно проводить следствие. Результаты первые уже есть. По нашим делам, которые я подписывал в суд, возвратов не было с августа. Конечно, возвратов не избежать, потому что во время процесса бывает все. Но возвратов по глупым основаниям — следователь не доглядел, прокурор не доглядел — этого не будет. Я требую, требую достаточно жестко, поэтому качество несомненно вырастет. По общему надзору особое, пристальное внимание к жилищно-коммунальной сфере. Мне нужно, чтобы в наших непростых уральских условиях батареи грели, чтобы светофоры горели, снег чистился.

? — *Вы работаете только по заявлениям, или, если сами видите проблему, также можете начать разбирательство?*

— Мы не работаем только по заявлениям. Но это самый простой способ узнать о проблеме. Также о проблеме я могу узнать из интернета — я постоянно занимаюсь мониторингом первоуральских сайтов — в ходе общенедзорных проверок и т.д.

? — *Что послужило стимулом, что вы выбрали именно эту профессию?*

— Честно? Я из простой рабочей семьи. Поступал в ДВЮИ МВД РФ поскольку это было последнее учреждение в Хабаровске, на которое можно было пройти бесплатно и на полное государственное обеспечение. Там платили очень хорошую стипендию — заработную плату, одевали, обували, кормили, предоставляли место в казарме и в последующем — в общежитии. Бушлат, теплые валенки, дубинка, шапка с кокардой. Был рядовым, потом — младшим лейтенантом. Потом стал лейтенантом милиции. В 2002 году, после окончания учебного заведения, я поступил на службу в органы прокуратуры. В прокуратуре как раз была пертурбация, менялось законодательство. Раньше у прокурора был один зам, а в 2002 году их стало несколько. Следователи ушли в замы, а рядовое звено оказалось обнажено. Мне повезло. Какое-то время отработал общественным помощником, потом попал в штат.

? — *И с тех пор вы, наверное, успели вывести для себя образ идеального прокурора?*

— К идеальному образу нужно стремиться. Мы все люди, все расслабляемся, попадаем в какие-то ситуации. Но с нас спрос гораздо строже, чем с обычных людей. Мы не можем себе позволить какие-то моменты, которые могут позволить себе рядовые граждане. Собираетелный образ нас преследует — мы должны быть честными, руководствоваться законом, справедливостью. Но у нас справедливость и закон иногда расходятся. Бывают такие ситуации, да, но для нас превыше всего закон. Конечно, в идеале закон справедлив, но встречаются исключения. Кроме того, прокурорский работник должен уметь общаться с людьми. Граждане приходят, не всегда они правы, не всегда они действуют в спокойных обстоятельствах — их кто-то расстроил, обидел, а все эмоции выплескиваются на работников прокуратуры. Но жителям нужно понимать, что есть вещи, которые мы можем сделать, а есть — которые не можем. Стараемся вести себя корректно, не допускать высказываний, которые могут обидеть человека, как-то его оскорбить. Это, на самом деле, важное умение, оно не у всех есть. Юридическое образование, стаж работы — полдела. Прокурорский работник должен быть немного психологом.

Привет из Хабаровска**?** — *Не происходит ли диссонанса: слишком много требований, обязанностей, а все мы — люди-человеки?*

— Давайте так: когда человек занимает ту или иную должность, у него появляются полномочия. Не люблю слово «чиновник», вернее — «должностное лицо». Их он должен использовать во благо интересов общества и государства. А полномочия бывают большие. Это может привести к большому искушению использовать свои полномочия в корыстных целях. Вот здесь нужно расставить для себя приоритеты, суметь сказать себе «нет». А своя рубашка всегда кажется ближе к телу, не так ли? Именно поэтому сотрудники прокуратуры должны уметь ставить интересы человека выше личных интересов. У идеального сотрудника прокуратуры должны быть хорошо развиты морально-волевые качества. Если занимаешь определенный пост, то должно быть что-то за плечами. Например, тебе 30 лет, а нет семьи — как ты будешь коллектив организовывать, если свою жизнь организовать не смог? Такая позиция. У идеального сотрудника прокуратуры, как я его себе представляю, должна быть семья, стабильность, тыл, чтобы меньше оставалось вариантов для возмездия на него извне.

? — *Оценили ли вы первоуральский креатив в день противодействия с коррупцией? Восприняли как шутку?*

— Скажем так: это не шутка — это нарушение закона, дискредитация прокуратуры города и лично меня, как исполняющего обязанности прокурора. Я очень удивился, людей разворачивал, направлял в полицию. Звонки были сделаны с территории Хабаровского края и Еврейской автономной области, а там — мои бывшие подследственные, отбывающие длительные сроки наказания в местах лишения свободы. Вот, видимо, привет мне передали. Так что оценки первоуральскому креативу давать рано.

? — *Недавно в сети вышел фильм о разоблачениях генпрокурора Чайки. Смотрите? Есть, что сказать по этому поводу?*

— Мои впечатления — обычная чернуха. Генпрокурор честно выполняет свои обязанности. Такие фильмы можно снять про любого, подтасовать факты, дать свою оценку, сформировать общественное мнение. В итоге получится что-то чудовищное.

Я крайне негативно отношусь к таким фильмам, когда нечистые на руку люди пытаются опорочить честь и достоинство прокуратуры.

Генпрокурор реально очень много сделал для нашей системы, и во многом благодаря ему уровень доверия населения к нам — самый высокий из всех правоохранительных органов.

➔ 12 января в России свой профессиональный праздник отметили сотрудники прокуратуры. «Городские вести» присоединяются к поздравлениям.



Беседовали:
СВЕТЛАНА КОЛЕСНИКОВА,
kolesnikova@gorodskiestesti.ru



МАРИЯ ПОПОВА,
popova@gorodskiestesti.ru



ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
olga.hmeleva2015@yandex.ru

Попали под прессу

Люди, смысл жизни которых в том, чтобы писать — в нашем проекте

13 января в России отмечается День печати — профессиональный праздник газетчиков. Печатным изданиям регулярно предрекают скорую кончину, но они только меняются, обзаводятся сайтами, пытаются попасть к читателю через мобильные приложения. Меняется и журналистика. В лучшую или худшую сторону — об этом мы спросили шестерых уважаемых и наиболее опытных газетчиков Первоуральска.



Газета — мясорубка. Она требует полной отдачи

АЛЬБИНА ФИЛАТОВА,
журналист, писатель:

— Свою первую публикацию помню до сих пор, хотя написала ее еще в школе — это была патриотическая заметка о том, что пионеры собрали металлолом, который поможет промышленности страны. Родители и родственники купили рекордное количество экземпляров газеты «Под знаменем Ленина»: еще бы — мою заметку опубликовали!

Поступать на журфак я хотела сразу же после школы. Но тогда, в 1961 году, на факультет журналисти-

ки выпускников не принимали, нужны были люди с жизненным опытом. Хотя бы два года производственной практики были необходимы. Приняла решение поступать на филфак Свердловского педагогического института.

Отработав четыре года в школе, пришла в журналистику. Я очень горжусь тем, что мне доводилось быть у истоков нового дела: радио НТЗ, многотиражка Хромпика. Я хотела писать книги, но тот, кто знает, поймет, что, работая в газете, невозможно выкроить время на еще одну полноценную работу. Га-

зета — это мясорубка, она требует полной отдачи. Заниматься книгами было совершенно невозможно. В январе 2005 года решила пойти на вольные хлеба. Свободным человеком пробыла ровно 20 часов — Наталья Березникова пригласила меня в «Вечерний Первоуральск». Там я трудилась еще четыре года.

Журналистику диктует время. Я никогда не была склонна к мысли, что сейчас журналистика себя изживает. Сейчас просто несколько другой подход — более живой. Нет того, от чего я сама в свое время избавлялась — лишней «воды»: нужно не говорить словами, а рисовать картинку, чтобы человек, который читает ваш текст, побывал на событии вместе с вами.

Я уверена, что самое важное в профессии — это всегда проверять ту информацию, которую собираешься дать в печать, факты должны быть фактами, а не голословной сплетней. И ни при каких обстоятельствах не оскорблять человека, о котором пишешь, даже если он преступник. Можно человека осудить, но оскорбить — никогда. Нельзя вторгаться в личную жизнь. Частная жизнь не должна выставляться на всеобщее обозрение. Человека нужно беречь, только тогда он начнет тебе доверять.

Я больше ничего не умею



ОЛЬГА МАЕВСКАЯ, редактор
газеты «Уральский трубник»:

— Профессию журналиста выбрала неслучайно. В юности писала стихи, посещала литературное объединение «Самоцвет», которое когда-то работало при газете «Под знаменем Ленина», сотрудничала с этим изданием. Курировал и помогал мне известный в те годы журналист Анатолий Бушманов, возглавляющий в газете отдел культуры. После школы сразу поступила на факультет журналистики УрГУ.

Тогда эта профессия была престижной и не самой низкооплачиваемой.

Некая романтика была. Нам говорили: ваше слово — действительно, правдиво. Тогда были времена, когда публикация в газете была неким руководством к действию для власти имущих. Говорили: «Вот, в газете было напечатано».

Сейчас пресса разная. Я полагаю, что не всему напечатанному можно верить: «желтая пресса», вранье в интернете.

После университета непросто было устроиться по специальности. Газет в нашем городе было немного, и там годами сохранялся постоянный штат сотрудников. Так что, когда устроилась ра-

ботать в «Уральский трубник», то этим дорожила. Думаю, стремление к постоянству свойственно многим представителям поколения 80-х. Поэтому, наверное, сохраняю преданность изданию более четверти века.

Самый главный критерий профпригодности — это грамотность, с которой сегодня не очень хорошо. Элементарная грамотность — орфография, пунктуация, стилистика. Кроме того, журналист должен быть компетентен во всех сферах, чтобы не задавать нелепых вопросов. То есть к любому интервью надо готовиться, иметь некую базу данных.

У журналиста должна быть позиция. Да, мы все работаем за деньги, но принципиальность важно сохранить. Во все времена есть профессионалы своего дела, которые делают свое дело хорошо. Есть случайные люди, которые даже не знают жанров журналистики.

В целом я довольна профессиональным выбором, поскольку никогда не задумывалась над тем, чтобы сменить сферу деятельности. Жизнь состоялась. И неизвестно, как бы я проявила себя в другом деле. Всегда говорю: «Я больше ничего не умею». Наверное, не плохо уметь делать что-то одно, но делать это хорошо.

Понять, зачем ты произносишь слово

АЛЕКСАНДР МОСУНОВ,
журналист:

— Где-то в классе седьмом-восьмом я начал писать стихи. В девятом понял, что это мне нравится и именно этому я хочу учиться. Узнал, что при редакции газеты «Под знаменем Ленина» есть школа рабкоров, туда и направился. Конечно, писать стихи там не учили. Там собирались вполне себе взрослые люди — рабочие, инженеры, колхозники, даже милиционеры... Я вместе со всеми слушал про то, как надо писать информационные заметки. Видимо, постепенно напитался этой атмосферой и после 10 класса пошел поступать на журфак УрГУ. Провалился. Но отслужил в армии и все же поступил.

С первого курса ходил по редакциям и просил темы для публикаций. Нравилось встречаться с людь-



ми, писать и публиковаться в любых изданиях. Таких практиков было очень мало. Многие думали, вот выучимся, тогда... Но жизнь показала, что «потом» не бывает, есть только здесь и сейчас. После учебы больше половины ребят с нашего курса себя вообще не

нашли в журналистике.

Я ушел с очного факультета на заочный после второго курса. Взрослый уже был, а сидеть на стипендии — хуже горькой редьки. Так и пришел в родную «Подзнаменку» 12 апреля 1977 года. В День космонавтики меня отправили пи-

сать про какую-то успешную бригаду на Динасовом заводе...

Притирка к коллективу и реальной журналистике продолжались года полтора. Некоторые мои материалы заворачивали по несколько раз. А ведь надо было еще и выработку давать — 200 строк в день, так как газета выходила пять раз в неделю тиражом более 20000 экземпляров. Позднее было и 30000 экземпляров и даже 40000 в конце 80-х годов прошлого века...

Сейчас журналистика совсем другая. Вы можете сегодня представить, что в каждой типографии сидит цензор? Теперь вы сами себе цензор. В лучшем случае, редактор издания за каждое слово отвечает.

Катастрофически упала ответственность за публично сказанное слово. Я говорю о личной, нравственной

ответственности. Это происходит по многим причинам. Но чего можно ждать, когда на журфак МГУ приходит замминистра массовых коммуникаций и заявляет, что не тому здесь учат, что учить надо выгодно продаваться и не строить из себя великих писателей с принципами. Он ничем не отличается от идеологов КПСС. Но никогда журналисты той поры не были в массовом порядке проститутками партии, как изображали их в последнее время. Я могу привести массу примеров, когда они не продавались ни за квартиры, ни за путевки на курорты. Их увольняли, да они и сами уезжали в Сибирь или на Север...

Сегодня в журналистику пришли люди, далекие от нее, причем массово, особенно на региональном и муниципальном уровне. Три слова в одно предложе-

ние связать умеет, и ладно. Главное — менеджмент и реклама. Поэтому все газеты, если не брать в расчет полиграфию, стали похожи друг на друга. С их полос исчезли такие жанры, как статья, очерк, фельетон и прочие. Их просто некому писать. Ибо это уже иной уровень, это публицистика, близкая к писательскому труду.

Я за свободу и развитие интернета, но там сегодня нет и не может быть журналистики. Есть все, что угодно, но только не журналистика. Разумеется, в моем, традиционном понимании профессии. Главное — понять, зачем ты произносишь слово и что ты даешь этим словом людям. Если ты всякий раз этим руководишься, то близок к журналистике. Не к манипуляции массовым сознанием, а именно к журналистике.

Фото
АННА НЕВОЛИНА➔ Полную версию читайте
на сайте gorodskiestesti.ru

7

Тяжелая, неизлечимая болезнь — журналистика

НАТАЛЬЯ БЕРЕЗНЯКОВА,
редактор газеты «Пенсионер»

— Сначала я хотела быть работником типографии — приходила в нашу старенькую типографию в Североуральске, вдыхала запах типографской краски. Мне он нравится до сих пор. Потом мне объяснили, что это работа не совсем женская, что это металл, краска, что это — вредность, и вообще: зачем тебе набирать чьи-то материалы, когда ты можешь написать свои?

В старших классах я решила, что стану журналистом. Сделала две-три заметки, отнесла в местную газету, которая тогда называлась «Правда Севера». Редактор предложил: «Давай попробуем».

Попробовали. Потом был журфак с нехилым таким конкурсом на место. Да, тогда это считалось престижной профессией. И вот я в журналистике уже 26 лет. Журналист — звучало гордо: творческое на-



чало, поиски себя...

Я люблю корреспонденцию в чистом виде. Я не сторонник журналистских расследований, очерки сейчас почти никто не пишет, в лучшем случае — зарисовки. Я не репортажник. А вот корреспонденция — мой конек.

Нет предвзятого отношения к журналистам, есть пренебрежительное. Счи-

тают, что журналистика — достаточно простой вид деятельности. Не знаю, с чем это связано. Может, с тем, что сейчас очень сильно развились социальные сети — люди пишут, общаются, оперативно обмениваются информацией. Порой читать людей, профессии которых далеки от журналистики — одно удовольствие. Спасатели, врачи

пишут очень хорошо и увлекательно. С другой стороны, выпускники журфака демонстрируют какую-то детскую беспомощность. Приходят молодые журналисты. Опыта никакого. Пишут на уровне «Работники работали работу». Скучно — работать с такими материалами — сердце кровью обливается.

Я не говорю о политической ангажированности, «продажных журнальгах», просто сейчас слишком много людей, считающих себя журналистами. «Я в школе сочинения на пять писал, что в газету напишу, что ли?» Может, и напишут — в стенную, например, но не профессиональное издание.

Журналистика — это диагноз. Тяжелый и неизлечимый. Если заболел, то будешь нести это через всю жизнь. И практика. Только практика дает навыки и чувство языка. Невозможно быть бывшим журналистом.

В Первоуральске есть очень хорошие авторы, но и есть те, для кого журналистика — это не профессия, а какое-то орудие мести: «Я мстю, и мстя моя ужасна». Человек не смог реализовать себя на одном, втором, третьем поприще и начинает просто мстить. И это пример не единичный.

Вообще, Первоуральск — достаточно своеобразный город. Очень развита клановость. Быть вне клана и работать ради людей — не всегда получается. И не у всех. Так что уровень первоуральской журналистики — на крепкую троечку.

Полностью независимых СМИ не бывает. Даже если предположить, что у некоего издателя завелась сумма денег, и он может позволить себе содержать газету. Все равно рано или поздно он будет кем-то ангажирован. И коллектив его издания будет выполнять его указания. Если ты готов это принимать, то

играй по этим правилам, но высоких результатов не дождешься. Если приспосабливаться не готов — надо уходить. Не из профессии, но из среды.

В Первоуральске не хватает историй о людях, династиях. Пишем о политике, конфликтах, ситуациях, но вот, что страшно: целого века как такового в Первоуральске нет. Нет историй о людях, династиях... А жаль. Охота светлого, жизненного.

Ко мне пришла девочка-студентка однажды. Она — такой срез молодежи, который сейчас идет в журналистику: не видит себя в качественной журналистике, а видит в журналистике-картинке. Поезд, досуг... В общем, глянец. Они вырвались из провинциальной журналистики, там еще не побывав, но и до уровня региональной еще не доросли. Так что я уверена: журналистика может быть качественной — но только печатная.

Что это за профессия — журналист

**ОЛЬГА САНАТУЛОВА,**
руководитель пресс-службы
ОАО «Динур»:

— Я с первого класса хотела стать учителем. Как только увидела свою первую учительницу 1 сентября в розовом платье с гофрированной юбкой, так сразу и решила, что обязательно буду преподавать.

Но в 8-м или 9-м классе я посмотрела фильм «Журналист» с Юрием Васильевым. Не знаю, почему он произвел на меня такое впечатление: вот буквально недавно пересматривала — фильм как фильм. Я стала писать в городскую газету, потом начала вести дневник. Но моя учительница русского языка и литературы, узнав о моем желании стать журналистом, сказала: «Ну, что это за профессия — журналист? Если есть способности делиться мыслями и чувствами, можно стать врачом или учителем». Но

я-то уже мечтала!

Поехала поступать из обычной школы в Свердловск. Все вступительные испытания — русский язык, литературу, историю, творческий конкурс — сдала на высший балл. А вот английский язык завалила — меня не приняли. В итоге поступила в Пермский пединститут, вышла замуж, переехала в Первоуральск, окончила институт заочно, преподавала в школе долгое время. И все-таки ушла в журналистику.

Я много где работала — на радио, в газетах, на телевидении, долгое время работаю вместе с Ефимом Гришпунном — курирую заводское телевидение, корпоративную газету.

Считаю, для того, чтобы быть хорошим журналистом, нужно быть любопытным. Именно любопытство подвигает нас позвонить, поговорить, приехать, познакомиться

ся, написать. Обязательно нужно быть человеком — я не говорю о порядочности или не порядочности, ситуации бывают разные, нужно просто всегда к человеку относиться именно как к человеку. Я всю жизнь выполняю завет отца, который говорил: «Любите людей, и они будут вас любить». Это чистая правда.

Не нужно бояться учиться. Я учусь до сих пор и не вижу в этом ничего постыдного. Есть, например, журнал «Металлоснабжение и сбыт», который я регулярно читаю — там настолько интересно подан материал, что даже удивительно: казалось бы, специализированный журнал...

Я считаю, что сейчас журналистика стала более безответственной — журналисты не видят своих зрителей или читателей, практически нет обратной связи. В этом плане корпоративная гавета сильно дисциплинирует — мы ходит с нашими читателями в одну столовую, сидим с ними на одной территории. Даже вместе стоим на остановке. Если вы допустили ошибку в газете, вам обязательно позвонят и укажут на это. Поэтому я очень боюсь ошибок. Я их допускаю, редко, но случается, потом мне за них настолько стыдно, что сказать нельзя.

Нужно всегда оценивать себя объективно — необоснованная «звездная болезнь» еще никому не пошла на пользу. Следует помнить — не профессия красит человека, а человек — профессию.

Весь стадион читает то, что ты написал

АЛЕКСЕЙ КУРОШ, пресс-атташе хоккейной команды «Уральский трубник»:

— Я хотел стать спортивным журналистом еще в дошкольном возрасте. Помню, как бежал к почтовому ящику за газетой «Советский спорт». Первый свой спортивный отчет я написал в семь лет, посмотрев по телевизору матч СССР-Бельгия. У меня он сохранился — в тетради, простым карандашом, печатными буквами.

Путь к мечте получился сложным. Я всегда хотел быть именно спортивным журналистом, но на журфаке такой специализации не было и до сих пор нет. Спортивных журналистов на миллионный город Свердловск было всего три человека, поэтому мне казалось, что работать спортивным журналистом у нас — это что-то нереальное, как стать космонавтом, например. Я окончил

школу с математическим уклоном, поступил в УПИ на инженера.

Мне было 19 лет, когда я познакомился с составителем программ на футбольные матчи команды «Уралмаш». Он согласился работать вместе. Как сейчас помню, 5 апреля вышла первая программка с моим участием — к матчу «Уралмаш» - «Спартак» (Нальчик) тиражом тысяча штук. Это невероятное чувство, когда все раскупают эти программки, и ты своими глазами видишь, как весь стадион читает то, что ты написал!

Первая заметка в газете тоже была о футболе — через два года в «Вечернем Свердловске». Я учился писать у своих кумиров — корреспондентов газеты «Советский спорт» и еженедельника «Футбол-Хоккей». Особенно мне нравился Лев Филатов. В 80-е годы я сам стал внештатным автором «Спорта».



После окончания института четыре года работал на заводе инженером, потом еще четыре — корреспондентом отдела информации газеты Уральского военного округа «Красный боец». С 1991 года по 2012 был заведующим отделом спорта «Областной газеты». После — работал пресс-атташе клуба «Автомобилист», и теперь — «Уральский трубник».

Я твердо убежден, что журналист должен иметь специализацию, потому что он пишет большей частью для тех, кто в этой теме тоже разбирается. Кому она неинтересна — читать материал просто не станут. А когда журналист разбирается в теме плохо, выглядит это анекдотично и не прибавляет авторитета профессии.

Сегодня журналистика стала более поверхностной, нет анализа. Главное — сообщить о новости первым. В журналистике 30-летней давности тоже были минусы. Вызывал недоумение элемент назидательности, нравоучительности.

Мне самому трудно говорить о своих достижениях. Был случай, я написал про тренера, который работал на птицефабрике, материал назывался «В хоккей здесь не играют только куры». После публикации руководство еще больше уверовало, что он хороший человек, и, наконец, ему дали квартиру.

Вообще, спасибо этой профессии, потому что благодаря ей я смог побывать на крупнейших спортивных соревнованиях, познакомиться и поговорить с великими спортсменами.



Фото с сайта www.svobodanews.ru

В Первоуральске стали больше воровать и грабить

Сцена ДК НТЗ на полтора часа из культурной площадки превратилась в отчетную — именно в таком формате первоуральский отдел МВД подвел итоги годовой работы. Главный полицейский города Олег Грехов подчеркнул, что настало именно на большом зале, чтобы как можно больше личного состава смогло принять участие. Даже тех, кто только отработал сурочное дежурство. Забегая вперед, отметим: проснулись даже те, кто хотел спать — ситуация с преступностью в Первоуральске далека от идеальной, люди начали чаще воровать, грабить и совершать бытовые преступления.

В президиуме — руководители всех силовых структур: полиция, следственный комитет, прокуратура, суд. Здесь же первоуральские главы: Николай Козлов и Алексей Дронов.

Плохая новость — 38765 преступлений зарегистрировано в 2015 году. Хорошая новость — это почти столько же, сколько в 2014, даже на 2% меньше.

Плохая новость — за пос-

42 млн рублей — сумма необходимого финансового обеспечения по программе «Безопасный город», договоренности о которой достигнуты с муниципалитетом в марте

леднее время преступлений стало больше. Хорошая — количество тяжких и особо тяжких сократилось на 7%. При этом отдельным пунктом — стало больше хищений (35% от общего числа преступлений), грабежей и разбойных нападений. Отдельная проблема — выросшее количество квартирных краж, раскрываемость которых упала на 39%.

Не удалось стабилизировать ситуацию с уличной преступностью — люди стали больше пить и дебоширить.

Зато количество убийств и изнасилований стало меньше — почти в два раза.

Начальник первоуральского отдела МВД Олег Грехов акцентирует внимание:

— Да, ряд показателей

улучшился, но ситуация далека от идеала. Все мы видим, что идет рост имущественных преступлений — люди начали воровать и грабить, и это не может не беспокоить.

Отметили и снижение раскрываемости преступлений по «горячим следам». В этом году показатель упал на 30%. Объяснение — в дежурной части трудится 26 человек вместо необходимых 46-ти, и на этот счет уже написана докладная записка в управление МВД по Свердловской области.

Руководство ОМВД принимает меры по популяризации госуслуг в электронном виде: установлены телеэкраны с рекламными роликами в месте ожидания граждан, осуществляется раздача информационных памяток о преимуществах подачи заявлений в электронной форме, на постоянной основе проводится работа по информированию граждан посредством СМИ

Под Первоуральском найден труп молодого человека

18-летний житель Черемши был задушен и выброшен на мороз

Черемша — небольшая деревенька в 30 км от Первоуральска. Четыре улицы, церковь, пара магазинов — тишь и благодать. Новости здесь распространяются быстро, поэтому, чтобы узнать, что произошло, журналистам «Городских вестей» достаточно было зайти в первый по маршруту магазин.

За прилавком — продавщица. Голубые глаза, взгляд исподлобья, крашеная блондинка.

— Вам чего?

— Воды.

Тут же стоит мужчина — в костюме рыбака, без шапки.

— Скажите, говорят, у вас в деревне кого-то убили?

— Болтают всякое, — ответил собеседник. — Бегал у нас паренек тут один, то украдет чего, то подерется, то его побьют. Его судить собирались, а тут вон что — не дожил. Жалко, с другой стороны, 18 лет всего. Жил с матерью, рано пошел по наклонной. Но о покойниках либо хорошо, либо никак.

— Судачат в деревне, ага, — под-

ключается к разговору продавщица. — Тело в лагере заброшенном нашли, в лесу. Вон там (женщина показывает куда-то за спину).

Где жил убиенный юноша — люди сказать не смогли.

Лагерь им. Титова находится рядом с Черемшой. Несколько сотен метров в горку — перед нами живописное место, где за забором все еще сохранились корпусы бывшего пионерского лагеря.

— 11 января был обнаружен труп гражданина Валиева с признаками насильственной смерти, что доказала судмедэкспертиза, — комментирует руководитель первоуральского отдела Следственного комитета Игорь Карпов. — В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлен человек, причастный к смерти Валиева. В настоящее время уже направлено ходатайство в суд об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Как считает следствие, 18-летний молодой человек был задушен.



Фото Анны Неволной

Под Черемшой, в районе бывшего лагеря имени Титова найден труп 18-летнего юноши.

Реклама (16+)

СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА
BRAVO!
ТЕРАПИЯ, ОРТОПЕДИЯ
ХИРУРГИЯ, ОРТОДОНТИЯ
Ленина, 6 т.66-44-03
Вайнера, 27А т.66-45-45
www.stomatbravo.ru **Постоянным клиентам — скидка 10%**

О НАЛИЧИИ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ МОЖНО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬ СПЕЦИАЛИСТОВ

стоматологический салон **ЕВРО-ДЕНТ** г. Первоуральск, ул. Физкультурников, 5, тел.: 64-94-99, 8(922)617-79-31
• **Терапия** • **Ортопедия**
БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Вашему малышу в январе исполняется 1 год?

Газета «Городские вести» дарит вам подарок — фотографию маленького именинника в январском номере газеты и всю фотосессию на сайте www.gorodskiestesti.ru.

Ждем вас **15 января**, в пятницу, в «Боулинг-центре» по адресу: пр. Ильича, 28, с 11.00 до 12.00.

С ПЕРВЫМ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ





Подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
olga.hmeleva2015@yandex.ru

Мирись-мирись, больше не дерись

Избитая «Мисс Первоуральск-2000» Надежда Рукавишникова примирилась со своим обидчиком



Фото Анны Неволной

Надежда Рукавишникова отказалась назвать сумму материального и морального вреда, которую ей выплатил обидчик.

Надежду Рукавишникову избили в ночь с 12 на 13 сентября 2015 года, когда она отдыхала в пабе на улице Вайнера. Девушка сидела спиной к залу за барной стойкой, ждала подругу, когда к ней подошел неизвестный мужчина и начал навязчиво знакомиться. Парень был пьян. На слова Рукавишниковой: «Мужчина, отойдите от меня, у меня здесь есть молодой человек», парень своим лбом уперся в лоб девушки, начал грубить, мол, где твой молодой человек, покажи мне его. Когда Надежда попробовала отодвинуться, непрошенный «кавалер» схватил ее и ударил. В итоге в больницу «Мисс Первоуральск-2000» доставили с сотрясением головного мозга, рассечением лица и выбитыми зубами.

Родственники не верят

Перед тем, как оказаться на больничной койке, Надежда сама вызвала такси и приехала в травмпункт. Затем — в отделение полиции.

— После травмпункта я поехала в полицию, куда меня сопровождала подруга, — рассказала Надежда. — Я сама не могла писать. Левый глаз полностью заплыл из-за синяка. От моего имени заявление и объяснение писала подруга. Потом выяснилось, что заявление составлено неправильно, а затем и вовсе, что оно в полиции не зарегистрировано. Никакого талона-уведомления о получении заявления мне не выдали, а я тогда и не знала, что его мне должны дать. Позже мне сказали, что за-

явление потеряли. Раз заявление потеряно, я известила полицейских, что напишу повторное, но только не в Первоуральске, а в Екатеринбурге. Мое заявление сразу нашлось.

Надежду поместили сначала в травматологическое отделение ГБ №1, где оказали необходимую помощь. Через несколько дней после инцидента Надежда пообщалась с журналистами «Городских вестей».

— Когда меня привезли в больницу, меня трясло, не могла остановиться, — говорит она. — Со мной такое впервые. Я с мужем прожила девять с половиной лет, он меня пальцем не тронул. Сейчас плохо вижу. Даже людей, которые ко мне приходят в палату, не узнаю. Все мутно. Правый глаз у меня плохо видит с детства, а левый видел на 100 процентов. Сейчас левый глаз видит хуже правого. Читать могу, например, только если книга у самых глаз.

В больнице девушка плохо спала и принимала обезболивающее — уколы и капельницы.

— У меня словно тени в глазах, если я с кем-то разговариваю, то мне кажется, что рядом кто-то маячит, — говорит она. — Постоянно кружится голова. Перед глазами все нечетко, идет рябь. В первые сутки я ничего есть не могла. Меня постоянно тошнило. Из гематомы на лице сочилась кровь. Меня очень волнует мое зрение, и чтобы шрам на лице не остался. Еще мне обидно, что родственники того, кто меня избил, не верят, что он мог это сделать, мол, я притворяюсь, а фотографии — фотошоп.

части 2 статьи 116 УК РФ.

Наверное, именно это подействовало на молодого человека отрезвляюще — вместе с родственниками, которые начали искать встречи с Надеждой намного раньше, нежели сам Исакидис, Азарий принес «Мисс Первоуральск-2000» извинения, а также оплатил лечение в больнице.

Однако 13 января уже нынешнего года первоуральским судом было проведено закрытое заседание по делу Рукавишниковой-Исакидиса.

Надежда зашла в здание суда за несколько минут до начала заседания, поздоровалась с сидящим в коридоре Исакидисом: «Привет, куда тут идти-то?» Азарий, улыбнувшись, указал девушке на зал заседания. Общение подсудимого и потерпевшей больше походило на встречу хороших знакомых, чем обидчика и жертвы.

Я не скажу, сколько

Заседание было закрытым, прессу пригласили только на оглашение приговора.

Судья Светлана Новикова вновь огласила материалы дела, отметив, что Исакидис женат, воспитывает малолетнего ребенка, работает менеджером по продажам. К уголовной ответственности привлекается впервые. Те травмы, которые он нанес Рукавишниковой, не были расценены судом как тяжкие телесные повреждения, и, по мнению суда, «повлекли физическую боль, но не нанесли вреда здоровью» потерпевшей.

В ходе предварительного слушания Рукавишникова заявила ходатайство о прекращении производства по пункту «а», части 2

статьи 116 УК РФ в связи с примирением — Исакидис загладил свою вину, принес извинения, оплатил лечение, компенсировал моральный и материальный вред. Надежда перестала считать необходимым привлечение Азария к уголовной ответственности. Девушка письменно подтвердила суду, что ходатайство написано ей добровольно, без всякого принуждения.

Согласно статье 25 УПК РФ суд совместно с прокуратурой на основании заявления потерпевшей прекратил уголовное дело в отношении Азария Исакидиса, так как преступление, совершенное обвиняемым, относится к преступлениям небольшой тяжести.

После заседания Надежда Рукавишникова пообщалась с журналистами.

— Исакидис принес мне извинения, я решила, что если человек осознает, что он совершил дурной поступок, нужно дать ему шанс все исправить, — сказала Надежда. — Он попросил у меня прощения, родители его извинялись передо мной. Объяснил свое поведение тем, что был пьян. Конечно, была и материальная сторона вопроса, но мне бы не хотелось называть конкретные цифры.

Несмотря на то, что Рукавишникова с Исакидисом «примирились», здоровье девушки в норму пока не пришло.

— У меня контузия сетчатки глаза, когда зрение восстанавливается, я не знаю, врачи тоже пока прогнозов никаких не дают, — продолжает девушка. — Я не согласна с мнением суда, что вред, нанесенный мне, был несерьезным, но сейчас, когда суд закончился, я не вижу смысла это обсуждать.

Привет, куда идти-то?

«Кавалер» Азарий Исакидис сначала полностью признал свою вину и даже написал явку с повинной, но буквально через несколько недель передумал и подал на Надежду Рукавишникову встречное заявление, сказав, что инициатором конфликта явилась именно она. Как бы там ни было, но на Исакидиса завели уголовное дело по



Фото Анны Неволной

Азарий Исакидис в суде держался весьма спокойно и дружелюбно, явно рассчитывая на положительный исход слушания.

10 НАШ КАПРЕМОНТ

Подготовила
СВЕТЛАНА КОЛЕСНИКОВА,
kolesnikova@gorodskiestesti.ru



Фото Анны Неволиной

До старта кампании капремонтов 2016 года, кажется, еще много времени, однако эксперты утверждают: тщательная работа над документами, проектной и сметной документацией должна проводиться именно сейчас.

Шли бы вы отсюда со своими ремонтами!

Жители домов, которые будут капитально ремонтировать в следующем сезоне, не хотят перемен

Новая волна капитальных ремонтов, по идее, должна начаться, как только на улице установится уверенный плюс. Получается, что уже в апреле-мае должен быть определен подрядчик, жители должны иметь полный комплект информации — кто, что и в какие сроки будет ремонтировать, а контролирующие организации, памятуя об опыте кампании-2015, должны, по-видимому, организовать круглосуточные дежурства на ремонтируемых домах. На очереди — более 70 домов, большая часть из которых — двухэтажные дома поствоенной постройки. «Городские вести» посетили ряд адресов, чтобы узнать настроение и уровень информированности собственников накануне ремонтных работ.

Реконструкция уместнее

— Вы знаете, что ваш дом будут капитально ремонтировать в следующем году?

— Уже в этом, — поправляет нас женщина, заходя в подъезд жилого дома №9а по улице Трубников. — Январь же.

Тут же отмахивается рукой, скрываясь за деревянной дверью, на которой висит объявление:

«Закрывайте дверь! Это касается всех!»:

— У меня подруга живет в доме на Ватутина, который раскрасили в этом году в оранжевые цвета. И что? Горе одно с этими ремонтами. Представьте, срезали трубы, люди сидели без отопления, потом пришлось еще доплачивать якобы за материалы. Концов не найдешь — кто там ремонтирует, кто руководит. А с гастарбайтерами особо не поговоришь...

Сегодня компанию «Городским вестям» составили эксперты — Виктор Карпенко, бывший главный инженер Треста УТСС, экс-директор первоуральского строительного техникума, и Станислав Анфиногенов, руководитель проектного бюро «Проект-12».

Перед нами — Трубников, 9а (дом, в котором полтора месяца назад обрушился балкон), перечень предстоящих работ и смета планируемых расходов (та, что находится в свободном доступе).

Первый вопрос — где подвал?

В смете сказано, что в доме есть подвал, площадь которого — 579 квадратных метров. И на ремонт подвала должно быть выделено 295 911 рублей. Наша

компания обошла дом дважды, чтобы понять, где расположены подвальные помещения, теплосчетчики. Зашли в подъезд, чтобы найти вход в подвал.

— Что потеряли здесь? — недружелюбно поинтересовалась вошедшая за нами женщина. — Капремонты? Шли бы вы со своими капремонтами подальше! Разворотите все, а нам здесь жить! Лучше бы снесли дома к чертовой матери. Столько денег платим за эти ремонты, все как в черную дыру! Что здесь ремонтировать? Сносить все к черту — и новый дом строить.

Понятно, что красноречивая первоуралочка представляться отказалась.

Сутью эмоциональных высказываний согласен и наш эксперт — Станислав Анфиногенов. По его замыслу, капитальный ремонт такого рода домов — нерациональный подход.

— Можно не изменять категорию жилой постройки и реконструировать дома в трехэтажные, например. Но это уже другой порядок цифр, — Станислав Вячеславович осматривает кровлю, из-под которой валит пар. — Теплотери гигантские.

— Стена потеряла прочность,

шлакоблок имеет свою специфику, — дает свое заключение Валерий Карпенко. — Деревянная лестница — нарушение правил пожарной безопасности. Металл на лентове сгнил — соответственно, крышу надо менять. Уверен, что деревянные стропила также подлежат замене.

Крышу менять собираются: 579 квадратных метров обойдутся собственникам в 1 262 987 рублей.

Фасад зеленого дома в плачевном состоянии: местами облупилась краска, местами отвалились целые куски штукатурки.

По расчетам сметчиков, на восстановление первоуранной зелени потребуется 783 650 рублей.

— Капитальный ремонт фасада — это отбивка старого слоя штукатурки, нанесение нового, покраска, — акцентирует внимание Станислав Анфиногенов. — То есть не так, как было в том году: замазали неровности, сверху нанесли один слой краски.

Вы не подскажите, как пройти в ... подвал?

— Так, а где подвал? — вернулись мы к началу поисков.

— А у нас нет никакого подвала, — хождения визитеров не

остались незамеченными, на улице начали выходить жильцы. — И не было никогда.

— А где у вас теплосчетчики стоят?

— И счетчиков нет. Нам по нормативу считают.

— Мы вообще не верим, что выйдет что-то путное, — замечают жители. — Дома старые, последний ремонт был в 1970-м году (в смете в графе «Последний капитальный ремонт» значится 1992 год — ред.). Нам тогда трубы меняли и на какое-то время переселяли в другие дома. Что сейчас будет? Вон, посмотрите, во дворе все еще лежит рухнувшая стайка. Два раза падала, хорошо, что никого не пришибло. Сколько писем писали, телевидение вызывали, чтоб убрали завалы — а воз и ныне там.

Общая сумма капитального ремонта — 3 899 280 рублей. Решения, что делать с балконами, пока нет. Подвала в доме нет. Система теплоснабжения находится в непроходимом канале для прокладки сетей на уровне первого этажа. И это является внутридомовой инженерной системой, что является отдельной строкой расходов: замена коммуникаций обойдется жителям в 1 557 731 рубль.

И снова подвалы-фантомы

Следующий дом — №11 по ул. Медиков.

Дежа-вю — двухэтажный дом, деревянные лестницы в парадной, полуразрушенное крыльцо, из-под которого валит пар. На козырьке крыши — внушительные сосульки. На подъезде табличка — «Дом обслуживает УК ЕРЦ».

В смете — также подвалы площадью 208 квадратных метров, на ремонт которых заложено 106 204 рубля.

На деле — система такая же, как на Трубников.

— Дома-близнецы, проблемы одинаковые, — комментирует Валерий Карпенко. — Требуется замена крыши — о никудышной теплоизоляции говорит обширная наледь. Сосульки. Теплотери в подъезде можно компенсировать стеклопакетами — сейчас здесь полусгнившие деревянные рамы, которые надо заменить на пластиковые конструкции и тройные стекла.

Общая стоимость капитального ремонта — около полутора миллионов.

— Конечно, с экономической точки зрения невыгодно предоставлять людям новое жилье, — подводит итог экскурсия Валерий Леонидович. — В доме — 8 квартир. Нужно найти порядка 16 млн рублей, чтобы расселить эти малозатяжки. Однако трудно сказать, сколько еще прослужит дом после капитального ремонта. Для этого стоит продолжить беседу с представителями фонда содействия капитальным ремонтам.

Мы согласились с доводами Валерия Карпенко. Однако оперативно договориться на интервью с руководителем первоуральского отделения фонда не удалось — Валерий Чижов попросил выслать ему вопросы, чтобы он имел возможность подготовиться.

Мы отправили ряд вопросов Валерию Станиславовичу на электронную почту. Очень рассчитываем на то, что общение состоится.



КРИК

МОЛОДЕЖНАЯ РЕДАКЦИЯ «ГОРОДСКИХ ВЕСТЕЙ»

То, что нам не дали сказать

Большая и маленькая звезда

Юная Александра Башкирцева выиграла конкурс ораторов, организованный Юлией Михалковой



АНАСТАСИЯ ГЛАЗИРИНА,
16 лет, лицей №21

Красивый и хорошо поставленный голос необходим как для достижения профессиональных успехов в деловой сфере, так и в повседневном общении — в этом уверена звезда ток-шоу «Уральские пельмени» Юлия Михалкова, которая организовала конкурс ораторов. Ученица школы №7 Александра Башкирцева стала победителем в номинации от 10 до 13 лет.

— Так получилось, что когда управление образованием прислало нам положение об этом конкурсе, я и мой классный руководитель находились на больничном. Но, видимо, мое участие было предопределено, и я всё-таки узнала о конкурсе, — говорит оратор Александра Башкирцева. — Встал во-

прос о том, что же читать, а самое главное, что ответ надо было дать быстро, и времени думать не было. Тогда мне сказали, что буду читать отрывок из произведения Жуковского «Светлана». Но мне захотелось чего-то особенного, захотелось говорить о том, что, наверное, не свойственно для моего возраста.

Тогда выбор Александры упал на произведение мало популярной в наше время поэтессы Инны Кашежевой, которая являлась самой молодой представительницей так называемой «эстрадной поэзии» шестидесятников и автором стихов почти трёх сотен популярных песен.

— Конечно, я сразу рассказала о конкурсе маме, и мы начали искать подходящее произведение, — продолжает Саша. — В итоге выбрали практически забытое стихотворение: «Единым взглядом эту ночь окинув...».

Как известно, чтобы выиграть, нужно «зацепить» жюри. Кто-то дела-



Фото предоставлено Александрой Башкирцевой

Александра Башкирцева и Юлия Михалкова

ет это мимикой, жестикуляцией, а кто-то «берет» глубоким смыслом произведения. Но чтобы добиться результата, нужен серьезный труд

и огромное количество времени.

— После выбора стихотворения, конечно же, начались упорные трениров-

ки, потому что выбрать хорошее стихотворение — это полдела, не менее важно хорошо его обыграть, ведь от того, как ты преподнесешь произведение, зависит и твой успех, — рассказывает Александра. — Когда я приехала на сам конкурс, то узнала, что многие дети тренировались с мастерами по актерскому мастерству, а мы делали это в школе после уроков, либо на перемене, ведь я считаю, что выбрала достаточно тяжелое произведение, которое требует особой жестуляции, это и скрепление рук в рукопожатии и специальная походка.

Но вот стихотворение выучено, жесты натренированы, можно и на сцену. Как у любого артиста, перед выступлением присутствовало волнение, но справиться с ним, по словам Саши, вполне легко и просто, стоит лишь представлять победу и сразу всё получится.

— Первый тур я прошла достаточно легко, несмотря на то, что было 180 человек, а дальше прошли

лишь 16-ть, а вот во втором пришлось сильно поволноваться. Я выступала первой, обстановка была очень напряженной, но я знала, что за меня болеет вся моя семья, руководитель, мои друзья, — говорит Александра. — Выступление прошло на одном дыхании, хотя выступать первой очень сложно, ведь именно ты задаешь планку всем последующим участникам. Прочитав стихотворение, я вышла из зала, не хотелось смотреть выступления остальных ребят.

В итоге Александра стала первой на этом конкурсе.

— Началось оглашение результатов, и когда называли третье, второе место, я не слышала своего имени и, если честно, волнение и страх зашкаливали. Но вот тишина... и звучит мое имя. Я на первом месте! Я не запомнила ничего с церемонии награждения, кроме фразы Юлии Михалковой, которая объяла и сказала: «Вот и растет звездочка, которая заменит меня на сцене». Ее слова — это высшая награда.

«Нереальные» студенты

Первоуральцы приняли участие в акции «Тест-драйв в Уральском Федеральном»



ЮЛЯ ЛУКЬЯНОВА,
17 лет, школа №15

Одинадцатиклассники из лицея №21 прошли отборочный этап конкурса «Тест-драйв» — выиграла для себя возможность на несколько дней побыть студентами. За несколько дней пребывания в университете, школьники посетили лекции тех направлений, которые выбрали, поучаствовали в спортивных мероприятиях и даже пожили в настоящем общежитии.

«Тест-драйв в Уральском Федеральном» — это конкурс для школьников Российской Федерации, Казахстана, Армении, Таджикистана, Киргизии и Узбекистана на право двухдневного пребывания и обучения в стенах университета. Школьники 11-ого класса лицея №21 Анастасия Гребнева, Даниил Филиппов и Денис Сычев впервые стали участниками акции.

Анастасия Гребнева, Даниил Филиппов и Денис Сычев — друзья, одно-



Фото Ильи Сафарова

Денис Сычев

классники. Даниил и Денис выбрали для себя естественнонаучное направление, а Анастасия определила для себя гуманитарную сферу, потому что увлекается дизайном.

— Для того, чтобы принять участие в проекте, нужно было сначала заре-

гистрироваться на сайте УрФУ, затем пройти тестирование по трем предметам. Предметы определились в соответствии с направлением, я выбрал естественнонаучные. Сдавал русский, математику и физику. Во втором туре нужно было снять видео,

в котором рассказывалось бы о каждом члене команды что-то интересное, выложить его на сайт, и 70 команд из всего списка выбирали, основываясь на количестве лайков на видео, а также на баллах жюри. Все это мы прошли, — гордо улыбается Денис Сычев.

Кроме того Денис Сычев стал призером в личном первенстве естественнонаучного направления, получил в подарок фирменную толстовку с логотипом УрФУ, статуэтку и диплом. Денис признается, что еще не уверен на сто процентов, с чем он свяжет свою жизнь

после окончания школы, но после «тест-драйва» он точно решил, что это будет физика.

— Это было впечатляющее мероприятие: бесподобные руководители, интересные этапы. Узнал много нового, был удивлен тем, какой большой университет — это город в городе. Показали много захватывающих дух опытов по разным предметам. Зажигательное было мероприятие: огромный салют, ярче, чем в Москве в Новый год. Даже не знаю, что еще добавить, бесподобный проект «Тест-драйв», — продолжает Денис.

P.S. Корреспонденты молодежного приложения «Крик» газеты «Городские вести. Первоуральск» уже во второй раз принимают участие в тест-драйве. Мы, юнкоры, в течение двух дней акции работали в формате тотальной журналистики. Елизавета Каминская, Юлия Лукьянова, Александр Глазков и Ангелина Попова также, как и все «тест-драйверы», посетили лекции, практики и жили в общежитии вместе с иностранцами. А в конце каждого дня писали материалы для газеты «Уральский федеральный».



Фото Ильи Сафарова

Юнкоры Свердловской области

**Удивлены? Возмущены? Обрадованы? Поделитесь со всеми!**

«Городские вести» ждут ваших новостей по тел. 6-39-39-0

Бокс. Турнир «Зимние каникулы»

ВАЛЕРИЙ СИВОКОНЬ, читатель

С 4 по 9 января в Екатеринбурге состоялся Региональный турнир по боксу «Зимние каникулы», который определял сильнейших боксеров 2015 года. Наш город представляли секции Центра детского творчества, школа бокса имени Сергея Романова, клуб «Золотые перчатки» и клуб «Соратник».

На этом состязании выступали самые лучшие бойцы нашего города. Турнир являлся экзаменом на зрелость и носил задачу выявить наиболее перспективных маленьких спортсменов. По своей сложности он является индикатором подготовки на уровне Свердловской области. Бои проходили в жестком ритме. Некоторые участники не выдерживали и сходили с дистанции, кто-то плакал над своим поражением, кто-то радовался, что прошёл отборочный бой, и осталось лишь несколько шагов до финальных поединков. За время проведения состязаний боксеры проводили по 3 сражения, чтобы дойти до заключительного этапа. Наши бойцы, как и всегда, не подкачали, привезя домой золотые и серебряные медали. На соревнованиях присутствовали участники турнира из Свердловской области, а также Ханты-Мансийского автономного округа.

Первое место (золотые медали) Регионального турнира по боксу «Зимние каникулы» завоевали Владислав Сургин и Александр Коньков (школа бокса имени Сергея Романова), Николай Фаттахутдинов и Иван Андреев (клуб «Золотые перчатки»), Артем Стулин (школа бокса №5, клуб «Соратник»).

Второе место завоевали Дмитрий Сивоконь, Егор Зуев, Дмитрий Сакерин и Никита Сургин (школа бокса имени Сергея Романова).

В общем количестве боксеры завоевали 9 медалей разного уровня из 78 возможных. Только Первоуральск сумел завоевать такое количество наград.

По командному зачету результаты распределились следующим образом: школа бокса имени С. Романова завоевала 2 золотых медали и 4 серебряных; клуб «Золотые перчатки» в свою копилку принес 2 золотые медали, школа бокса №5, клуб «Соратник» завоевали одну золотую медаль.

Также на турнире «Зимние каникулы» дебютировал в матчевых боях Артем Сивоконь. К сожалению, возраст не позволил ему выступить на соревнованиях, но он уверенно отработал все три раунда с соперником старше на три года и тяжелее его, показав великолепную технику и желание побеждать любой ценой. Александр Коньков одержал победу, так и не сумев выйти на ринг по причине отсутствия соперника.

Особенно хотелось бы отметить заслуги тренера Первоуральска Зотова, который сумел подготовить трех боксеров для выступления на областных соревнованиях, выявляющих лучших бойцов Свердловской области — Дмитрия Новожилова, Дмитрия Сапрыкина и Владимира Бунзова. Этим спортсменам достались самые сложные соперники, которые были победителями Чемпионата России, а значит, являлись лучшими боксерами нашей страны. Первоуральская тройка сумела отвоевать вторые места и тем самым получила «путевку в жизнь» на участие в состязаниях Уральского Федерального округа.

От лица родительского комитета Федерации бокса города Первоуральска хочется обратиться к меценатам и спонсорам, готовым безвозмездно оказать материальную помощь детско-юношеской Федерации бокса. Для тех, кто решит помочь и желает обговорить детали, звонить по телефону 8-905-859-17-25 — Вадим Мельник (заместитель председателя Первоуральской Федерации бокса).

Обыграть лучших

В Первоуральске прошел турнир по волейболу



Фото Михаила Новоселова

В начале января на стадионе Хромпик прошел рождественский турнир по волейболу в разных возрастных группах. Организаторами выступили федерация волейбола города Первоуральск и учреждение «Старт».

МАРИЯ ПОПОВА, popova@gorodskiestesti.ru

Сражались между собой команды в двух возрастных группах. Младшая возрастная группа: «Виктория» (сборная школы №1), «Юность» (ДЮСШ 2001-2002гр), «Жемчужина» (сборная школы №2). Старшая возрастная группа: сборная ветеранов города Первоуральск, «Снегурочки» из города Ревда, Первоуральская команда «Старт», «Уральский трубник»,

сборная ДЮСШ, сборная ветеранов — мужчины старше 50 лет.

— Всего участников было больше ста человек — участники из Первоуральска, Ревды, — говорит председатель федерации волейбола Эльвира Захарова. — Радует, что много участников заинтересованных. И хорошо, что молодежь активно участвует в турнирах. Смена растет, значит, что волейбол в Первоуральске жив.

Тренер команды «Юность», которая заняла второе место в младшей группе, Михаил Новоселов отметил, что данный турнир — хорошая подготовка к предстоящим играм на первенстве Свердловской области среди команд девушек 2001-2002 года

рождения, которое пройдет в Новоуральске с 10 по 13 марта.

— К работе с командой в качестве тренера я приступил в сентябре прошлого года, сменив на этом посту Ираиду Макарову. Тренируемся мы четыре раза в неделю по два часа во втором здании лицея №21, — рассказывает Михаил. — Честно признаться, тяжело было играть без двух ключевых игроков и капитана — поэтому только второе место. Конечно, есть ошибки, которые будем исправлять. Все равно опыт полезный, дает пищу для размышлений, как тренеру, так и самим игрокам.

Еще одна команда под руководством Михаила Новоселова — «Старт», представители старшей возрастной группы, заняла третье место.

— Взрослую команду тренирую только с середины декабря. У команды огромный потенциал! Итоговое третье место считаю не достижением, а стимулом к еще более упорной работе. Смотрю я на кубок и думаю: через несколько месяцев мы будем первые — у нас все для этого есть. Нам по силам обыграть лучшие команды города, в этом я твердо уверен, — говорит Михаил Новоселов. — В планах у нас — выиграть титул чемпионов города Первоуральска и успешно выступить на первенстве Свердлов-

В настоящее время полноценно функционирует группа федерации волейбола в городе Первоуральске ВКонтakte vk.com/volley_perv. Там — всегда актуальная информация, анонсы турниров, фотографии и видеозаписи с матчей. В скором времени заработает сайт, который будет доступен по адресу www.volley-perv.ru, где так же можно будет ознакомиться со всей интересующей информацией.

ИТОГОВОЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЕ МЕСТ

Младшая возрастная группа
1. «Виктория» (сборная школы №1) тренер Барский Л.Ф.
2. «Юность» (ДЮСШ 2001-2002гр) тренер Новоселов М.А.
3. «Жемчужина» (сборная школы №2) тренер Барский Л.Ф.

Старшая возрастная группа
1. Сборная ветеранов (Первоуральск)
2. «Снегурочки» (Ревда)
3. «Старт» (Первоуральск)
4. «Уральский трубник» (ПНТЗ)
5. Сборная ДЮСШ (1994-1996)
6. Сборная ветеранов (мужчины 50+)

ской области среди команд девушек 1999-2000 г.р., которое пройдет в мае в Екатеринбурге. Впереди у нас — 17 недель подготовки и серьезные соперники. Как говорится: «Чем сильнее противник, тем ценнее победа».

Не забиваешь ты — забивают тебе

«Уральский трубник» продолжает турне по городам Поволжья и Сибири



Фото — официальная группа «Уральского трубника» ВКонтakte

В разгар новогодних каникул хоккейная команда «Уральский трубник» отправилась в Казань, где провела первый матч в этом году. Затем команда последовала в Ульяновск и Кемерово. На сегодняшний день «Уральский трубник» на 9-м месте в турнирной таблице чемпионата России.

МАРИЯ ПОПОВА, popova@gorodskiestesti.ru

Первую в нынешнем чемпионате победу на выезде хоккеисты «Уральского трубника» одержали над казанскими динамовцами — 5:4. По одному голу за-

били Павел Чучалин, Вячеслав Швецов, Александр Воронковский, два гола на счету Евгения Игошина. Сразу из Казани хоккеисты направились в Ульяновск, где встретились с командой «Волга». Два гола Дмитрия Сидорова, по голу у Евгения Игошина и Вячеслава Цыганенко принесли «Трубнику» вторую победу на выезде — 4:3.

— Матч получился очень сложным. Играть с «Волгой» было нелегко, плюс лед еще был шершавым, не катил, а в ходе встречи еще и снег пошел. Было много игры верхом, много борьбы, — говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. — В первом тайме мы не справились с натиском хозяев, пропустили два гола. Во втором очень удачно сыграли на контратаках. Игру в обороне нам, конечно, очень осложнили удаления: 80 минут штрафа за тайм. В обороне ребята бились, пластались, настоящие мужики! Все молодцы, но не могу не отметить особо вратаря Морковкина, справлявшегося не только с первыми ударами, но еще и с добиваниями.

После двух побед подряд хоккеисты «Уральского трубника» потерпели крупное поражение. 11 января в Кемерово они уступили местному «Кузбассу» — 2:9.

В первом тайме особое внимание «трубники» уделили обороне. Но вот в нападении у наших хоккеистов ничего не получалось. Мобильные и быстрые кемеровчане встречали соперников на чужой половине поля, и, зачастую, мяч

им удавалось отобрать. Момент у ворот «Кузбасса» наши создали лишь один, заработав на последней минуте тайма угловой, и реализовали его со стопроцентной точностью: Дмитрий Сидоров мощно пробил под перекладину. Сразу после перерыва второй и последний гол в этой игре забил Евгений Игошин.

Моменты кемеровчане создавали значительно чаще, да и забивали нередко, а вот наши остановились на цифре «2». В итоге «Трубник» проиграл «Кузбассу» все три официальных матча нынешнего сезона: два — в чемпионате и один — в розыгрыше Кубка.

— Допускали очень много ошибок в обороне и ничего не получалось в атаке. Был только неплохой отрезок в начале второго тайма, но «зацепиться» за счет 2:4, оставивший шансы на продолжение борьбы, не удалось. Много было угловых у наших ворот, и три из них закончились голами, — говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. — Порядка пяти человек у нас просто не попали в игру, что практически не дало возможности варьировать состав с помощью замен. Что касается вратаря Морковкина, то он отсутствовал из-за травмы.

На сегодняшний день «Уральский трубник» на 9 месте в турнирной таблице чемпионата России. Следующий матч «Уральского трубника» состоится 14 января в Красноярске. Первый матч на домашнем поле в новом году пройдет 20 января с московским «Динамо».

Подготовила
МАРИЯ ПОПОВА,
popova@gorodskiestesti.ru



Пробиться можно из глубинки

Активисты организации «Первоуральск-город чемпионов» верят, что в нашем городе еще будут олимпийские призеры

Тренировки с именитыми чемпионами, сдача норм ГТО, спортивные праздники, различные соревнования. С осени Первоуральск сотрясает новыми идеями и мероприятиями группа молодых людей, объединившихся в общественную организацию «Первоуральск-город чемпионов». Руководитель Дмитрий Андреевский рассказал «Городским вестям» о состоянии спорта в городе, можно ли у нас вырастить олимпийских чемпионов и кому нужно ГТО.

Небольшой офис на втором этаже гостиницы — стол и стул. На полу — плакаты, баннеры с мероприятий, а их накопилось немало. Общественная организация «Первоуральск-город чемпионов» появилась в городе в октябре и уже успела организовать и провести с десяток интересных мероприятий.

— Так, тут у нас сувенирка разная, грамоты. Это у нас с соревнований по плаванию остались медали, — разбирая коробки, говорит Дмитрий Андреевский. — Просто на всякий случай побольше заказали, чтобы точно всем хватило. По заявкам 170 было, пришлось больше. Еще заказали много всего, скоро привезут. Это же все хранить надо, поэтому решили арендовать помещение.

Напротив офиса «Города чемпионов» еще один офис Дмитрия — основное место работы.

— Да много чем занимаюсь, — говорит Дмитрий, усаживаясь в высокое, кожаное кресло.

Мы — то звено

Дмитрий Андреевский родился в Нижнем Тагиле, в начальной школе занимался греко-римской борьбой. Переехав с семьей в Первоуральск, занялся лыжами. Неоднократный чемпион области. Сейчас для себя занимается смешанными единоборствами в клубе «Спарта» и футболом. Предприниматель — руководит управляющей компанией, которая обслуживает коттеджные поселки, также занимается строительством.

— Мы поняли, что о спорте вы знаете не понаслышке, но для чего нужно было создавать общественную организацию?

— У меня было несколько толчков к этому. У меня старший сын занимается плаванием. Года два назад ко мне подошел тренер и попросил помочь, нужно было дать денег на соревнования. Спрашиваю, сколько детей и сколько надо денег? Оказывается, 200 детей, а по деньгам всего 20 тысяч рублей! — округляет глаза Дмитрий.

— То есть 20 тысяч достаточно, чтобы провести соревнования! Дал. На соревнованиях каждому спортсмену вручили по грамоте, медали, шоколадки. Я понял, что надо помогать, просто чем можем.

У нас в городе много спортсменов, которые достигли высоких результатов. Всегда перед своими детьми ставлю в пример людей, которые добились чего-то в



Фото Анны Неволиной

спорте, что они живут рядом с нами в одном городе. Хочется, чтобы их знали!

— Есть такое мнение, что Первоуральск — маленький город, и спортсмену пробиться в сборную области, страны очень сложно.

— Знаете, не каждый город может похвастаться олимпийским чемпионом. Чемпионов у нас на самом деле много — России, СССР, Европы, мира. А вот олимпийский чемпион Игорь Малков один, он же еще рекордсменом является, знаменосцем. Если захотеть, пробиться везде можно.

— Какую задачу перед собой поставили — растить в Первоуральске олимпийцев?

— Почему нет? У нас есть для этого все условия. На самом деле, у нас классное государство, с классными законами, но они плохо на местах реализуются. Главная задача муниципальных властей — дать условия для занятий физической культурой и спортом. Допустим, условия у нас есть: какой бы то ни был стадион, каток, бассейн. Со своей задачей администрация справляется. У нас в городе есть даже программа по развитию физкультуры и спорта. Тоже здорово. Но нет того связующего звена, которое бы организовывало это все дело. Мы решили им стать.

Хотим еще

«Мы» — это четыре молодых человека и девушка — все спортсмены: старший тренер школы единоборств «Спарта» Александр Шмаков, кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу Алексей Лагунов, кандидат в мастера спорта по лыжным гонкам Алена Тарбеева, кандидат в мастера спорта по лыжным гонкам Дмитрий Андреевский и его помощник Алексей Голованов.

— Наша цель — показать, что у нас есть и маленькие чемпионы, и действующие, и ветераны

спорта. И главное, завлечь ребят в спорт. Для этого надо грамотно, красиво организовать спортивное мероприятие, — продолжает Дмитрий. — Власти вроде хотят что-то делать, дети хотят участвовать, а кто должен все это организовывать — непонятно. Вот мы этим будем заниматься. Пока наша цель реализуется, мероприятия всем нравятся.

Организация «Первоуральск — город чемпионов» существует с октября. За это время ребята организовали цикл соревнований в различных видах спорта среди профессиональных детских школ Первоуральска «Путь чемпиона». Затем провели три «тренировки с чемпионами» — легкоатлетом Иваном Теплых, велосипедисткой Людмилой Закировой и боксером Марком Урвановым.

Одновременно снимают телепроекты про юных первоуральских спортсменов и ветеранов.

— Я сейчас не всем доволен, но с каждым разом мне все больше нравится. Первое наше мероприятие — тренировка с Иваном Теплых — народу было мало, но было здорово. Ваня объяснял в игровой форме, показывал интересные упражнения. Меня подстегнуло то, что ко мне подходили незнакомые люди и спрашивали, можно ли к вам присоединиться, а когда у вас следующая тренировка, — рассказывает Дмитрий. — Такая поддержка началась, и это нравится. Проводили соревнования по плаванию среди детей, нужно было преодолеть десять метров. Пусть ребенок прошел это расстояние, проплыл, прополз, но мы вручали медали всем. Их же просто трясло от счастья. Для них это золото. Вот вам почти готовый чемпион.

Замминистра сказал, что здорово

Главное подтверждение того, что всем все нравится — прошедшая

в декабре «Спартакиада юных чемпионов ГТО».

— У нас ГТО сдается на базе федерального закона, и когда мы объявили, что будем проводить тестирование, 170 человек зарегистрировались на сайте. Ребята прошли подготовку в собственных школах и сдали нормы на базе «Гагаринского». Сейчас результаты обрабатываем и подаем в министерство спорта, потом будет награждение лучших, — говорит Дмитрий. — Всем участникам понравилось, как было организовано мероприятие — быстро, мобильно и с музыкой. В течении двух часов дети все сдали, покушали, получили от нашей организации сувениры и с отличным настроением уехали. Тренеры были тоже довольны. Приезжал первый заместитель министра физической культуры, спорта Свердловской области Яков Зобнин, я ему тоже объяснил наши планы. Он посмотрел на все и, когда уезжал, сказал мне: «Здорово». После того, как все мы это провели, нас начали приглашать в школы, чтобы мы пришли и приняли там ГТО. Разрешение от управления образования мы уже получили. К нам еще и садики обратились.

Как и у всех новых организаций, у «Города чемпионов» тоже были сложности в начале пути.

— Тебя не знают, тебе не доверяют, тебя хотят проверить. Мы столкнулись с тем же. Пришли в тот же «Старт», управление образования, на нас так посмотрели, — Дмитрий поджимает губы. — Мы пошли другим путем, решили сначала заявить о себе в министерстве спорта. Нас рекомендовали. Когда сверху звонят и говорят, что надо помочь, обычно внизу соглашаются. Да, со скрипом, но наши мероприятия мы провели. Думаю, сейчас все увидели, что мы порядочные люди и за свои слова отвечаем. Дальше будет легче.

Мы стараемся

Дмитрий Андреевский считает, что Первоуральск — тот город, в котором можно воспитать чемпионов. Но пока спорт финансируется по остаточному принципу, это сделать сложно.

— Нашему городу нужны чемпионы. Если в Первоуральске появился хотя бы один Аршавин, тысячи человек пошли бы в секции, потому что они бы знали, что из нашего города можно попасть в «Арсенал» в Англию. Город бы получил деньги спонсоров, секция футбола бы поднялась на хороший уровень, — говорит Андреевский. — И это только из-за одного чемпиона. Я слушал министра Мутко, у нас сейчас такая программа работает: смотрят последнюю Олимпиаду, в каких видах спорта были завоеваны золотые медали, смотрят, откуда эти спортсмены, и именно там строят спортивные объекты. В министерстве понимают, что там есть тренеры и возможность растить чемпионов. Это прикольно, я считаю.

— У нас какие виды спорта в лидерах? — спрашиваем мы.

— Первоуральск ориентирован на хоккей с мячом. Я не против этого вида спорта, но не люблю «Уральский трубник». Команда существует давно, у нас среди ветеранов — чемпионы мира, уровень хоккея должен быть высокий, а наши молодые лучшие игроки играют везде, но не в Первоуральске. К «Уральскому трубнику» много вопросов, — говорит Дмитрий. — У нас в городе есть и другие крутые секции. Фигурное катание — тоже бренд. Тренеры сильные. Столько звезд они выпустили! Заслуженный мастер спорта России по плаванию Надежда Чemezova — наша воспитанница. У нас сильнейшая школа тхэквондо. А женский хоккей? Девочки в сборной страны играют! Лыжи? Да, нет суперзвезд, но много мастеров спорта. Еще можно много перечислять секций: армспорт, кикбоксинг... Может, подумаем, что нам важнее финансировать?

— Вы хотите сформировать спортивный тренд. Верите, что из Первоуральска можно сделать город чемпионов?

— В городе есть люди, которые хотят заниматься спортом, есть люди, которые хотят тренировать, есть группа людей во власти, которая нас поддерживает. Если мы все объединимся, то наша цель — сделать Первоуральск городом чемпионов — воплотится в жизнь. Мы стараемся.

— Какие ближайшие планы?

— Сейчас готовим соревнования по боксу среди детей. Скоро проведем еще одну тренировку с чемпионом — с мастером международного класса по спортивной ходьбе Иваном Кузнецовым. 15, 16 января в школе №28 в Талице пройдет «Спартакиада юных чемпионов ГТО». Чемпионскую купель хотим сделать на Крещенье. Дальше — посмотрим.

Подготовила
ОЛЬГА ХМЕЛЕВА,
olga.hmeleva2015@yandex.ru

Новая коммунальная услуга — твердые коммунальные отходы

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

КСЕНИЯ ЛУМПОВА, председатель комиссии по правовым вопросам реформы ЖКХ и тарифного регулирования Свердловского регионального отделения «Ассоциации юристов России»

Несколько месяцев у нас на слуху информация о том, что с января 2016 года вводится новая коммунальная услуга — обращение с твердыми коммунальными отходами. Пожалуй, одна из самых «вкусных» услуг в сфере ЖКХ, после отопления.

29 декабря, пока мы искали рецепты новых вкусных салатов к новогоднему столу, Президентом РФ Владимиром Путиным был подписан Федеральный закон № 404-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Закон в коммунальных кругах ожидаемый, проливающий свет на многие спорные вопросы.

Данным законом введен переходный период в отношении деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами. Ранее Закон № 458-ФЗ предусматривал введение в действие норм в области обращения с твердыми коммунальными отходами с 1 января 2016 года. То есть уже с этого года услуга по сбору и вывозу мусора должна была фигурировать отдельной строкой и стать услугой коммунальной.

Закон № 404-ФЗ указывает нам на новую дату — 1 января 2017 года. В течение этого переходного периода (фактически один год) необходимо выбрать региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами (альянсы фондов капремонта-региональные операторы). Это юридические лица, которым на основании конкурсного отбора присваивается статус регионального оператора на срок не менее 10 лет. Такой оператор будет осуществлять деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению ТКО на территории субъектов РФ.

До введения новой коммунальной услуги, то есть до 1 января 2017 года, сбор и вывоз мусора по-прежнему будет осуществляться в составе услуг по содержанию и ремонту жилого фонда.

Принцип работы оператора по сути идентичен региональному оператору по капитальному ремонту. С 2017 года исполнителем услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами будет не управляющая организация/ТСЖ, а региональный оператор. Хорошо это или плохо ли... «будем посмотреть».

Маленькая революция

В Прогрессе открыли котельную



Фото с сайта revno.ru

С постройкой котельной в Прогрессе решился целый комплекс проблем.

До 12 января поселок Прогресс оставался единственным населенным пунктом на территории городского округа, который обогревался за счет угольной котельной. Во вторник состоялось торжественное открытие газовой блочной котельной. Это значит, что в поселок впервые за всю его историю пришло голубое топливо.

Сверх плана

Несколько лет назад жители Прогресса были вынуждены обратиться в администрацию президента страны, чтобы решить насущные проблемы поселка — возобновить работу детского сада, на тот момент закрытого, и построить газовую котельную, которая в первую очередь обогревала бы садик, пишет официальный сайт администрации.

Комплекс этих вопросов достался в наследство главе администрации Алексею Дронову. Тогда-то и удалось воплотить наши заветные чаяния, — поделилась радостью председатель общественного совета поселка Татьяна Минаева.

Татьяна Михайловна особо подчеркнула, что сделано даже больше, чем просили активисты поселка. К котельной «подцепят» все социальные объ-

екты — здание, где расположены детский сад, открытый прошлой осенью, и ФАП, а также — сверх плана — школу №29. Пока образовательное учреждение греется электричеством, что обходится очень дорого. Затем к построенному объекту подключат и частный сектор.

Это не финал

Мы не только открыли газовую котельную. За десять секунд, перерезав ленточку, подвели итог двухгодичной работы. Прежде всего, провели в поселок Прогресс 16 километров газопровода. Выполнили большие работы по землеустройству и строительству, — так Алексей Дронов обозначил мероприятия, благодаря которым Прогресс получил долгожданные блага цивилизации. — Объем бюджетных инвестиций в итоге составил 20 миллионов рублей. Расходы очень даже серьезные. Но это того стоило. Мы с директором местной школы посчитали, что только за счет экономии затрат на отопление образовательной организации котельная окупит себя за четыре года.

Глава городского округа Первоуральск Николай Козлов со своей стороны отметил:

— В 2015 году были открыты три газоблочные котельные: в Шайтанке, на улице Дружбы и в селе Новоалексеевское. И новый год начинается с того, что открывается котельная здесь, в Прогрессе. Считаю, глава администрации со своей командой провели большую работу. И это не финал — газификация сельской территории городского округа продолжится.

Не только уют, но и экономия

Заместитель генерального директора «Уральских газовых сетей» по Западному округу Владимир Кучерюк в интервью «Городским вестям» отметил, что котельная в Прогрессе имеет огромную ценность:

— Когда на территорию любого поселка приходит газ — это огромный шаг вперед. Это не только уют и тепло, но и экономия сил, денег, дров. Когда мы только начали газификацию и провели газ на Пильную, мне один местный житель сказал, что с приходом газа продолжительность его жизни увеличится лет на 10. И он несколько не лукавил. Сами представьте, что такое в 30-градусный мороз встать в шесть утра, начать топить остывшую за ночь печь, потом бежать на работу, днем снова бежать домой, чтобы протопить дом до вечера.

По словам Владимира Даниловича, котельная в Прогрессе — маленькая революция. Газ не замерзнет в холод, он дешевле электричества, а еще голубое топливо увеличивает стоимость участка почти на 40% — пенсионеры, желающие перебраться в город, смогут сейчас продать землю очень выгодно.

Котельную будет обслуживать МПО ЖКХ, но разрешение на подключение частных домов к газопроводу будет выдавать компания «Газэкс». Я хочу сказать, что построить газопровод и котельную было непросто — сроки были очень сжатыми, но администрация и руководство «Газэкса» постарались, сделали для людей, а это крайне важно, — подытожил Владимир Кучерюк.

Реклама (16+)

ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!

ОПТИМИСТ
ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС

ВАША НОВАЯ КВАРТИРА НА БЕРЕГУ В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ
ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ НА САЙТЕ WWW.ДОМОПТИМИСТ.РФ

(343) 219-97-96

СТРОЙ ИНВЕСТ

Подготовила
СВЕТЛАНА КОЛЕСНИКОВА,
kolesnikova@gorodskievesti.ru



Музей стратегического назначения

Фонд «Строгановфф» презентовал собственный ДНК — дом народной культуры



Фото Дмитрия Клеприкова

Благословение нового начинания получено — стены музея освятил отец Михаил.

Идея возрождения исторического наследия Билимбая, наконец, начала приобретать реальные черты. Историческая вотчина Строгановых, кладезь интереснейших находок, место, где каждый двор хранит легенды. Пока мало кто, включая и самих первоуральцев, знает, какой потенциал скрыт всего в десятке километров от города, но справедливость медленно начинает торжество. Второй шаг по созданию туристического маршрута сделан — краеведческий музей, наполненный интереснейшими экспонатами, открыт.

Бахчиванджи, 1. Рядом — верстовой столб. Стрелки на Иркутск, Пермь, Усолье, Париж. Если вздумаете добраться до Парижа напрямик от краеведческого музея, то готовьтесь преодолеть 4797 км. Пара пустяков — и

вы в гостях у последней представительницы рода Строгановых, баронессы Элен де Людингаузен.

Выбор улицы — не случаен. Герой Советского Союза, летчик-испытатель Григорий Бахчиванджи первым совершил полет на самолете с жидкостным ракетным двигателем БИ-1 и сделал это в Билимбае. Истребитель не был запущен в серийное производство, но именно эта разработка конструкторского бюро Болховитинова дала опыт, который был применен при разработках ракетного вооружения, реактивной авиации и космических аппаратов.

Подвигом героя еще год назад вдохновились ребята из фонда «Строгановфф». Вдохновились и начали удивлять: презентовали точную копию самолета Би-1, рассказали о планах, где Билим-

бай — часть увлекательного путешествия по Уралу. Далее — задумались над размещением тех экспонатов, которые в изобилии начали нести билимбаевцы. В итоге — два зала, где собрана большая часть исторических достопримечательностей Билимбая: генеалогическое древо рода Строгановых, оружие времен Великой отечественной войны, бюст Григория Бахчиванджи, который случайно нашли на чердаке закрытой школы, карты, картины.

Один из гостей музея, попечитель фонда «Строгановфф» Александр Долгов, дал четкую рекомендацию, почему надо знать историю родного края:

— Если человек хочет жить не в курятнике, а на своей Родине, то стоит знать свои истоки, историю того места, откуда родом.



Фото Дмитрия Клеприкова

Панорама Билимбая — на почетном месте в экспозиции музея.



Фото Дмитрия Клеприкова

Генеалогическое древо династии Строгановых.



Фото Дмитрия Клеприкова

Верстовой столб возле нового краеведческого музея.

Реклама (16+)

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

Народный Капитал

Наш! Уральский! Родной! Мы открыты в Первоуральске!

ПРОГРАММА СБЕРЕЖЕНИЙ

«НАРОДНЫЙ КАПИТАЛ ПЛЮС»

от 21% годовых

Срок — 12 месяцев. Минимальная сумма внесения — 5000 руб.
Возможность пополнения любой суммой. Капитализация процентов.*

Ждем вас по адресу:

г. Первоуральск, пр. Ильича, 31, ТРЦ «Строитель»,
2 этаж, офис №18, тел. (3439) 22-12-01

г. Ревда, ул. Чехова, 14, тел. 3-79-58

г. Екатеринбург, ул. П.Тольятти, 32, офис №308 (остановка «Посадская»,
троллейбус №3 и №7), тел. (343) 346-71-15, 8-963-035-23-03

г. Первоуральск, пр. Ильича, 31, ТРЦ «Строитель», 2 этаж, офис №18, тел. (3439) 22-12-01

г. Алапаевск, ул. Береговая, 44, офис №3, тел. 8-982-69-233-73

www.narodkapital.ru

г. Асбест, ул. Ленинградская, 26/2, ТЦ НЕВО, офис №7, тел. 8-922-109-58-50

г. Ирбит, ул. Советская, 100а, офис №205, тел. 8-982-661-63-73

г. Краснотурьинск, ул. Ленина, 48, офис №25, тел. 8-900-041-74-67

г. Улан-Удэ, ул. Ленина, 49а, офис №201, тел. 8-3012-21-08-01

г. Артемовский, ул. Физкультурников, 14/2, тел. 8-992-008-34-12

ЗАЙМЫ

НА СТРОИТЕЛЬСТВО
И ПОКУПКУ ЖИЛЬЯ

с возможностью возврата средствами *
МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

ЗАЙМЫ

ПЕНСИОНЕРАМ

*Необходимо ознакомиться с существенными условиями использования материнского капитала, предусмотренными Федеральным законом РФ от 29.12.2006 №256-ФЗ
«О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»

АКЦИИ

Участуйи получи подарки!



Расскажи другу и ПОЛУЧИ 1000 РУБЛЕЙ к договору личных сбережений



ДОБАВЛЯЕМ 5% к сумме личных сбережений клиенту других организаций



«Витаминная»: заключи договор от 10000 руб. и получи ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР



АВТОМАТИЧЕСКИЙ ТОНОМЕТР ИЛИ ГЛЮКОМЕТР при заключении договора от 80000 руб.**

Акции действуют до 31.01.2016. Подробности в офисе кооператива. Количество подарков ограничено. **НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Кооператив создан в Екатеринбурге. Приглашаем Вас стать пайщиком кооператива. Сберегательными программами могут воспользоваться исключительно пайщики кооператива. Пайщиками кооператива могут стать лица от 16 лет. Для физических лиц вступительный взнос - 100 руб., обязательный паевой взнос - 100 руб. Минимальная сумма внесения 1000 руб. по программе «Пенсионер». Максимальная - не ограничена. Комиссия 24,75% начисляется по программе «Народный капитал ПЛЮС», выплата процентов производится согласно договору сбережений. Капитализация, пополнение, срок действия в соответствии с условиями выбранной программы. Досрочное расторжение договора производится в предусмотренном кооперативом порядке. В соответствии с Налоговым кодексом РФ из суммы компенсации удерживается НДФЛ. Кооператив состоит в СРО НП «МСК «Опора Кооперации», свидетельство деятельности на основании Федерального закона №190-ФЗ «О кредитной кооперации» от 18.07.2009. ИНН 6671387678, ОГРН 1126671001027

Подготовила
ЕКАТЕРИНА КАЛАДЖИДИ,
kaladjidi@mail.ru

Творчество в генах

«Городские вести» продолжают знакомить с участниками благотворительного проекта «Я помогаю»

— Я не в маму такая, — утверждает Аделина Рамазанова.

Однако, глядя на Аделину и ее маму, Эльгизу Рамазанову, можно сразу догадаться, что это мама с дочкой. Обе улыбчивые, позитивные, разговорчивые, похожие не столько внешне, сколько внутренне. Общаться с ними можно бесконечно. Они рассказывают, перебивая одна другую, продолжая и дополняя мысли друг друга.

Морду кирпичом, и вперед

Эльгиза и Аделина Рамазановы — постоянные участницы проекта «Я помогаю».

— Нас даже звать особо не надо, — смеется Эльгиза Рамазанова, — мы всегда готовы!

Стремление к сцене, наверное, передалось Эльгизе по наследству от мамы: она мечтала стать актрисой. Поэтому занятия музыкой, а чуть позже — в цирковой студии в солнечном Узбекистане — вполне закономерны.

Цирком Эльгиза «заболела» в восемь лет, когда увидела выступление цирковой студии.



Фото Константина Деянова

фыфыфы

— В ней я прозанималась одиннадцать лет, — рассказывает она, — пока жила в Узбекистане. Очень много выступала, даже гастроли были. Цирковая студия помогла мне понять, что я много чего могу, что свои физические возможности использую не полностью. После переезда в Россию моя цирковая деятельность не закончилась.

Эльгиза организовала собственную цирковую студию — «Улыбка», где она и сейчас учит детей и взрослых азам цирковой профессии, помогает преодолевать страх сцены, вселяет веру в свои силы.

Эльгиза Рамазанова называет цирк своей страстью. Ее второе увлечение — телевидение. Первоуральцы наверняка помнят программы, кото-

рые она вела на местном телевидении.

— Когда я работала физинструктором в детском саду, случайно увидела, что на телевидение требуются ведущие. Я подумала, почему бы нет? Морду кирпичом и пошла, говорю: возьмите меня, — говорит Эльгиза.

Мечтала стать патологоанатомом

Аделина Рамазанова начала проявлять свою творческую еще в детском саду: музыкальные работники сразу подметили музыкальные способности девочки. Поэтому поступление в музыкальную школу также было вполне закономерным. Точно так же, как и занятия танцами.

— Меня мама с детства

куда-нибудь пихала. На танцы пойдешь? Пойду! В музыку пойдешь? Пойду! — смеется Аделина.

— Но я ни на чем не настаивала, — улыбаясь, уточняет Эльгиза Рамазанова.

Пока Аделина училась в школе, мечтала стать патологоанатомом. Она да-

же сменила школу, чтобы учиться в химико-биологическом классе. Но творчество победило естественные науки.

— Я подумала: всю жизнь я занимаюсь чем-то творческим, зачем я пойду в медицинский? И резко поменяла планы — поступила в Театральный институт в Екатеринбурге, — рассказывает Аделина, — специальность у меня: актриса театра драмы и кино, специализация — ведущая телевизионных программ.

Помимо учебы, девушка работает в театральной студии «Три апельсина», ведет различные игровые развлекательные программы. Однако идти работать в театр не планирует:

— В театр я точно не пойду. Это очень тяжело. С одной стороны, классно: всегда на сцене, эмоционально все меняется. Но морально и физически — тяжело. Думаю пойти работать на телевидение. Вроде бы у меня все получается. Я не говорю, что я талантливая. Но что-то есть во мне, — улыбается Аделина, — вот только чтобы избавиться от лени. Бы-

“ Проект «Я помогаю» важен не только сбором денег. Не только деньги важны, а эмоции в том числе. Энергетика людей, которые объединяются, тоже помогает. Вот девочка думает, что есть люди, которые могут объединиться и помочь ей — это бальзам на душу.

Эльгиза Рамазанова

вает, что я начинаю-начинаю что-то делать, но мне это быстро надоедает. И я лентяйничую.

Поэтому все свои творческие достижения она считает результатом заложенных способностей, а не трудолюбия. На сцене Аделина такая же эмоциональная и непосредственно теплая, как и в жизни, поэтому — какое имеет значение, чем она обязана этому результату.

Сидеть на месте Аделина не может категорически: ей необходимо постоянно менять обстановку, двигаться вперед.

— От ничего-не-делания я устаю сильнее, чем от работы, — признается она.

“ Такие концерты, как «Я помогаю», конечно, нужны. Людям, которые не могут своими силами собрать нужную сумму, надо помогать. Всегда надо помогать. Это обязательно вернется чем-то хорошим. Даже если не вернется, все равно внутри понимаешь, что ты помог, возможно, спас жизнь.

Аделина Рамазанова

Благотворительный концерт «Я помогаю-3» состоится в марте. Будем собирать деньги на операцию и последующую реабилитацию тринадцатилетней Елизаветы Царевой. Лиза при поддержке семьи борется с поставленным врачами диагнозом ДЦП. Сейчас девочка передвигается только в инвалидной коляске. Самостоятельно ходить не может. Врачи обещают поставить Лизу на ноги, сделав операцию. Прооперировать обещают бесплатно, но перелет до Евпатории, проживание, реабилитация стоят очень дорого — порядка 400 тысяч рублей. Сбор средств уже открыт. Мы все вместе можем помочь Лизе сделать ее первый самостоятельный шаг, если перечислим пусть даже небольшую сумму денег на указанную карту «Сбербанка России». NATALIA TSAREVA 63900216 9025174877



Есть ненужные шкафы?

Буккроссинг «Городских вестей» расширяется. Нужна ваша помощь

Мы уже не раз писали о том, что редакционный буккроссинг пользуется большой популярностью: к нам приходят, чтобы взять почитать книги и активно приносят те издания, которые только занимают место в домашней библиотеке.

К акции по обмену книгами сейчас готов подключиться городской совет ветеранов: среди постоянных посетителей этой организации много людей читающих. И там даже уже стоит небольшая этажерка с книгами, но она забита под завяз-

ку. Поэтому совету ветеранов для участия в буккроссинге «Городских вестей» нужны шкафы и полки.

Александр Слабука, председатель городского Совета ветеранов, пояснил, что книги можно разместить сразу вдоль двух стен. На одну из них необходимо повесить полки не шире 130 см. На вторую стену можно также повесить полки (шириной не более 12 см) или поставить шкаф.

Может быть, у кого-нибудь из вас дома есть так необходимые теперь ска-

вету ветеранов предметы мебели, которые не вписываются в интерьер? Помните, у некоторых народов есть традиция перед новым годом избавляться от старых вещей, чтобы в грядущем году дом пополнился новыми? Так что передать сейчас совету ветеранов не очень нужные полки или шкафы — идеальный вариант.

По всем вопросам звоните **63-93-90** или пишите ek@gorodskiesti.ru.

Новый конкурс «Городских вестей» — «Город мастеров»

Ау, умельцы!

Вы умеете создавать своими руками настоящие шедевры: строительные, технические, кулинарные, художественные, прикладные или прочие?

63-93-90
ek@gorodskiesti.ru

Мы расскажем о ваших умениях всему городу! Примите участие в нашем конкурсе и получите призы от спонсора.



Объявления

Бесплатно объявление в газету можно подать в рубрики «Авто», «Недвижимость», «Отдам/приму в дар».

Объявления принимаем по тел. **6-39-39-0, 25-35-46.**
На сайте www.gorodskievesti.ru/obyavleniya/
По e-mail: reklama@gorodskievesti.ru



Адрес: Первоуральск (пос. Талица), ул. Зоя Космодемьянской, 11, оф. 216

8 800 300 77 88

8 909 000 25 08 | 8 922 029 22 22

vk.com/dinexpert | fb.com/dinexpert

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

АРЕНДЫ КОММЕРЧЕСКОЙ НЕДВИЖИМОСТИ

<p>Бизнес центр <i>на Вайнера 275</i></p> <p>ул. Вайнера, 275</p>	<p>Торговое (универсальное) помещение (2 входа)</p> <p>125 м² за 62 500 р. (бывш ТОНУС КЛУБ)</p>	<p>Офисное помещение</p> <p>140 м² за 63 000 р.</p>
<p>Бизнес центр <i>Map</i></p> <p>Московское шоссе, 3 км.</p>	<p>Офисное помещение</p> <p>70 м² за 31 500 р.</p>	<p>Офисное помещение</p> <p>45 м² за 15 000 р.</p>

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЖА КОМНАТЫ

■ Комнату 13 кв.м в общежитии по ул. Гагарина, в хорошем состоянии, после ремонта, сейф-дверь, пластиковое окно, вода, душевая кабина, с/м, 600 т.р. Тел. 8 (909) 013-50-05

■ **СРОЧНО!** Комн., п. Хромпик, недорого, состояние удовлетворительное. Тел. 8 (952) 732-45-09

■ Комн., в Красноуфимске, благоустроенная, холодная и горячая вода, санузел раздельный, новые окна и двери, рядом земельный участок. Тел. 8 (912) 281-06-29

ПРОДАЖА 1-КОМН.

■ **СРОЧНО!** 1-комн., д. Решеты, недорого, со средним ремонтом. Тел. 8 (952) 732-45-09

■ 1-комн., 33 кв.м., ул. Вайнера, 51, в обычном состоянии, пластиковые окна, недорого, возможен обмен на меньшую жилплощадь. Тел. 8 (909) 009-40-15

■ 1-комн., НП, ул. Ленина, 47а, 8/9 эт., хороший ремонт. Тел. 8 (912) 631-19-90

■ 1-комн., после капитального ремонта, заменена электропроводка, перестелены полы, выравнены стены, пластиковые окна, балкон обшит пластиком, новая сантехника, счетчики на воду и свет, сейф-дверь. Тел. 8 (905) 805-14-25

■ 1-комн., студия, 33 кв.м., ул. Комсомольская, 29, с отличным ремонтом, пластиковые окна, балкон в пластике. Кондиционер, полы с подогревом. Тел. 8 (909) 009-40-15

■ 1-комн., ГТ, пр. Ильича, 3/1, 18 кв.м., 3/5 эт., в хорошем состоянии, пластиковое окно, душ, туалет, ц. 850 т.р. Тел. 8 (929) 218-20-55

■ 1-комн., ул. Емлина, 16, можно жить в свое удовольствие – недавно сделан хороший капитальный ремонт. Соседи – хорошие и дружелюбные, в подъезде всегда чисто. Во дворе дома есть детские площадки. Чистая продажа! Хороший вариант за разумную цену. Тел. 8 (922) 115-98-98

ПРОДАЖА 2-КОМН.

■ 2-комн., МГБ, п. Билимбай, ц. 1500 т.р. Тел. 8 (922) 209-52-77

■ 2-комн., в обычном состоянии, рассмотрим варианты обмена на 1 квартиру в п. Динас, Талица, город, варианты, все подробности по телефону. Тел. 8 (905) 805-14-25

■ 2-комн., ул. Сакко и Ванцетти, 11, 1/5 эт., хороший косметический ремонт, пластиковые окна, заменены трубы, бытовые под кафелем, освобождена. Ключи в день сделки. Рядом ТЦ "Кировский", магазины, школа, детский сад, остановки, парковка для авто. Тел. 8 (992) 026-68-53

■ 2-комн., 51 кв.м., 4/5 эт., в хорошем состоянии, пластиковые окна, сейф-дверь, балкон застеклен, рядом садик, школа, в центре п. Динас. Тел. 8 (929) 218-20-55

■ 2-комн., очень теплая, светлая и просторная квартира в центре, высокие потолки, 2 кладовки. Все окна выходят во двор – тихо и спокойно, в шаговой доступности парк, магазины, школа, дет. сад. Тел. 8 (904) 988-17-94

ПРОДАЖА 3-КОМН.

■ 3-комн., СТ, 78,5 кв.м., ул. 1 Мая, 8а, 4/4 эт., комнаты раздельные, в хорошем состоянии, балкон, центр города. Тел. 8 (982) 746-29-78

■ 3-комн., в центре Екатеринбурга, 60 кв.м., рядом метро. Недорого. Тел. 8 (922) 135-82-62

■ 3-комн., на Динасе, в хорошем состоянии, пластиковые окна, большая лоджия, межкомнатные двери, сейф-дверь, трубы, возможен обмен на 2-к. квартиру с вашей доплатой, рассмотрим любые варианты. Тел. 8 (908) 637-80-40

■ 3-комн., в отличном состоянии, пластиковые окна, балкон застеклен, окна выходят на пруд, бытовые под кафелем, счетчики на воду, межкомнатные двери (натуральное дерево), линолеум, ковролин, документы готовы. Чистая продажа. Тел. 8 (905) 805-14-25

■ 3-комн., БР, п. Динас, ул. 50 лет СССР, 18, меняю на 2-комн. Рассмотрим все варианты. Перепланировка, комнаты раздельные, коридор широкий, 2 этаж. Тел. 8 (922) 255-30-75

ПРОДАЖА 4-КОМН.

■ 4-комн., ул. Емлина, 1 а, 14/16 эт., общая площадь 84 кв.м., квартира в хорошем состоянии, счетчики на воду и свет, увеличен коридор, 2 лоджии (застеклены), рядом магазины, школы, дет. садик, автобусные остановки, возможна ипотека, мат. капитал. Тел. (905) 805-14-25

■ 4-комн., 82 кв.м., ул. Береговая, 56, в обычном состоянии, пластиковые окна, сантехника в кафеле, ц. 2700 т.р., 3/5 эт., возможен обмен на 2-комн. Тел. 8 (908) 908-08-42

ПРОДАЖА ДОМА

■ Дом, площадь 70 кв.м. В доме газовое отопление, водоснабжение от скважины. Есть баня. На участке 16 соток. Тел. 8 (922) 027-08-02

■ Дом, 27 кв.м., п. Шайтанка, скважина, шамбо, водонагреватель, пластиковые окна, свежий ремонт, 6 сот., ц. 1200 т.р. Тел. 8 (908) 908-08-42

■ Жилой дом в п. Билимбай, ул. Павших Борцов, 2 комнаты, кухня + летняя комната, печное отопление, колонка рядом, газ возле дома, баня, 14 соток земли в собственности, документы готовы, возможна ипотека, ключи в день сделки, чистая продажа, реальному покупателю торг. Тел. 8 (908) 637-80-40

■ Дом 70 кв.м из пеноблока в пос. Билимбай, черновая отделка, скважина, участок 8 соток в собственности, свет, газ, рядом пруд, 2050 т.р. Тел. 8 (904) 386-17-67

■ Благоустроенный дом из кирпича, 75 кв.м., п. Шайтанка, ул. Рабочая, рядом пруд, просторная кухня, две комнаты, с/у совмещен под кафелем, гардероб, большая прихожая, вода в доме, газовое отопление, канализация, участок облагоустроен, 10 сот., хороший забор с воротами, парковка для авто, дом продаем с мебелью и бытовой техникой. Тел. 8 (909) 013-50-05

■ Дом в деревне Рахмангулово, 54 кв.м., две комнаты, кухня, веранда и огород. Центральная улица, асфальт до дома. Тел. 8 (908) 639-41-67

■ Жилой дом, п. Битимка, ул. Колхозная, электрическое отопление, горячая вода в доме, баня новая 5х5, земельный участок 12,6 сот., документы готовы, чистая продажа. Тел. 8 (905) 805-14-25

■ Коттедж, строили для себя, полностью готов для проживания, благоустроенный, документы готовы, торг. Тел. 8 (904) 161-49-34

ПРОДАЖА УЧАСТКИ

■ Участок 8 соток в кол. саду №78 (р-н обелиска «Европа-Азия»), в собственности, летний домик, скважина, родник на территории, 2 теплицы, рядом пруд, от Ек-га 15 минут на авто. Цена 550 т.р. 8 (953) 054-58-58

■ Земельный участок, 15 сот., в собственности, Шалинский р-н, д. Сыльва. Тел. 8 (922) 205-65-72

■ Срочно! Садовый участок в Первоуральске в коллективном саду №55, домик, все насаждения, вода и т.д., за забором – участок под картошку, рядом водоем, до сада ходит автобус. Тел. 8 (904) 988-98-45

■ Участок, 13 сот., в центре п. Билимбай, рядом с администрацией, дом, 44 кв.м., под ремонт, колонка возле дома. Тел. 8 (912) 631-19-90

ПРОДАЖА ГАРАЖИ

■ Сдам в аренду металлический гараж на Хромпике. Тел. 8 (922) 129-95-04

СДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

■ 2-комн., ХР, 3 эт., ул. Ленина, 136, на длительный срок, оплата 9 т.р. + свет + вода. Тел. 8 (963) 445-23-96

АВТО

ПРОДАЖА НАШИ

■ Ваз-2104, цвет «вишня», 04 г.в., один хозяин. Цена 65 т.р. Торг. Тел. 8 (963) 856-35-23

■ Ваз-2105, 09 г.в., цвет белый, в хорошем состоянии, недорого. Тел. 8 (953) 383-77-78

ЧАСТНЫЙ ДОМ ПРЕСТАРЕЛЫХ

в парке г. Первоуральска

ПРОЖИВАНИЕ, ПИТАНИЕ, УХОД

600 руб./сут.

Тел. 8 (965) 512-51-08,
8-950-651-95-03, (3439)25-22-52

Открылся междугородний маршрут №1088

Первоуральск-Нязепетровск

через п. Билимбай, п. Первомайский, Атиг, г. Нижние Серги, Оленьи ручьи г. Михайловск, п. Тюльгаш

Время отправления из Первоуральска 09.00

Бесплатный проезд для льготной категории граждан по Свердловской обл.

Тел. 890-890-10-654

■ Ваз-2106. Тел. 8 (950) 200-47-57

■ Ваз-2107, 07 г.в., один хозяин, цвет синий. Цена 67 т.р. Торг. Тел. 8 (963) 856-35-23

■ Ваз-2109, 93 г.в., в нерабочем состоянии, резина з/л, почти новая. Тел. 8 (961) 767-14-66

■ Ваз-21099, на ходу, есть небольшие вмятины по кузову. Цена 28 т.р. Тел. 8 (922) 611-69-00

■ Ваз-2110, 03 г.в., цвет т/синий, небитая, музыка, сигнализация, тонировка, резина зимняя R14. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Ваз-2110, 03 г.в., цвет темно-синий. Музыка, сигнализация, тонировка, зимняя резина. Цена договорная. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Ваз-2110, 05 г.в., цвет серебристый, музыка, сигнализация, в отличном состоянии. Цена договорная. Тел. 8 (964) 486-27-63

■ Ваз-2112, 06 г.в., дв. 1,6, 16 клапанов, цвет серый, небитый, некрашеный, салон Spak, музыка, сигнализация, подогрев сидений, центр. замок, зимняя резина на литых дисках. Цена договорная. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Ваз-2112, 08 г.в., ГУР, пробег 65 т.км, европанель, сигнализация, литые диски, 65 т.км, недорого, цена договорная. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Ваз-2112, 08 г.в., дв. 1,6, 16-кл., европанель, ГУР, цвет «сочи». Цена договорная. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Ваз-2114, 05 г.в., небитый. Салон «люкс», подогрев сидений, цвет серебристый, в отличном состоянии. Цена договорная. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Ваз-2115, 07 г.в., салон «люкс». Подогрев сидений, бортовой компьютер, музыка, сигнализация, тонировка, ЗСП, отличное состояние. Цена договорная. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Лада Калина, 12 г.в., сигнализация, музыка, передние эл. подьёмники, колеса з/л, штампованные, коврики. Торг. Тел. 8 (904) 177-15-28, 8 (908) 921-28-58

■ Лада Приора, 08 г.в. Цена 180 т.р. Тел. 8 (963) 854-74-56

■ Нива-пикап, 07 г.в. Тел. 8 (908) 911-77-63

■ УАЗ Hunter, 05 г.в., дизель. Тел. 8 (908) 911-77-63

■ Лада 4x4 (Нива), зелёный универсал, 3 двери, 1996 г., пр. 200 т.км., 1.7 МТ (79 л.с.), бензин, полный привод, левый руль, не битый, активная безопасность, электронная блокировка дифференциала (EDS/XDS/ETS), в хорошем состоянии, установлен стартер редукторного типа, ДВС не дымит, работает ровно. Тел. 8 (912) 690-75-79

ПРОДАЖА ИНОМАРКИ

■ Chevrolet Lacetti, 08 г.в., ГУР, кондиционер, эл. зеркала с подогревом, ABS, сигнализация с а/запуском. Цена 270 т.р. Тел. 8 (953) 600-65-27, 8 (982) 689-40-28

■ Daewoo Nexia, 11 г.в., цвет «золотистый металл», стеклоподъёмники, ГУР, чехлы, центральный замок, один владелец, в хорошем состоянии. Цена 150 т.р. Тел. 8 (906) 810-17-13

Внимание охотников!

Покупаем шкурки куницы

по ВЫСОКИМ ЦЕНАМ.

Постоянным поставщикам доплата за объем, при соблюдении для охоты по цене производителя!

8-902-443-56-52

ДРОВА

есть сухие от 3 куб. м, срезка 3 м. Горбыль пиленный 0,5 м. Щебень, бут, отсев, шлак. Навоз, торф, опил.

Тел. 8-900-199-02-14, 8-909-012-08-80

■ Chevrolet Lacetti, 08 г.в., ГУР, кондиционер, электрзеркала, подогрев зеркал, сигнализация с а/з, МКПП. Цена 270 т.р. Торг. Тел. 8 (953) 600-65-27

■ Ford Focus-2, седан, цвет черный, 06 г.в., в отличном состоянии. Тел. 8 (912) 288-10-37

■ Kia Ceed, конец 11 г.в., цвет серый, 74 т.км, небитая, некрашеная, состояние идеальное. Цена 390 т.р. Тел. 8 (904) 161-40-57

■ Mazda-3, 05 г.в., МКПП, ГУР, подогрев сидений, кондиционер, 4 ЗСП, центральный замок, тонировка. Цена договорная. Или обмен. Варианты. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Nissan Primera, 04 г.в., дв. 1,8, полная комплектация, небитый, некрашеный, идеальное состояние. Цена договорная. Или обмен. Варианты. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Nissan Vanetti, полный привод, грузоподъемность 2400. Цена 155 т.р. Торг. Обмен. Тел. 8 (963) 856-35-23

■ Suzuki Liana, 02 г.в., АКПП, ГУР, кондиционер, ЗСП, тонировка, литые диски, состояние отличное. Цена договорная. Обмен. Варианты. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Toyota Rav-4, внедорожник, авто без нареканий. Цена договорная. Тел. 8 (992) 008-88-75

■ Hyundai Santa Fe, синий внедорожник, 2004 г., пр. 130 т. км., 2.4 МТ (147 л.с.), бензин, полный привод, левый руль, не битый, усилитель руля, гидроусилитель, управление климатом, салон велюр, обогрев передних сидений, зеркала, центральный замок, владелец по ПТС 3. Тел. 8 (904) 173-23-09

ПРОДАЖА ПРОЧИЕ

■ ГАЗ-53, самосвал. Тел. 8 (950) 200-47-57

■ ГАЗель, 07 г.в., дв. 405, тент, бортовая, инжектор. Состояние отличное, цена договорная. Или обмен. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ ГАЗель, 07 г.в., тент, дв. 405, инжектор, состояние хорошее. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ ГАЗель. Цена 65 т.р. Торг. Тел. 8 (912) 276-50-58

■ Картофелесажалка КСН-4А, 4-рядная. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ Конная косилка, боковые грабли ГВК-6. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ Косилка КС-2.1. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ Культиватор пружинчатый с боронами, марка КПС-4. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ Культиватор-окучник КОН-2.8. Тел. 8 (902) 269-05-87

■ Рулонный пресс-подборщик ППР-1.6. Тел. 8 (950) 195-51-72

■ ГАЗ-3307, фургон. Тел. 8 (922) 203-89-40

■ ЗИЛ-бычок, рефрижер., с работой в Ревде. Ц. 250 т.р. Торг. Тел. 8 (912) 273-01-83

■ МАЗ-тент. Тел. 8 (953) 051-19-13

ПРОДАЖА ЗАПЧАСТИ

■ Аккумулятор Varta, новый. Тел. 8 (902) 272-94-79

■ Кованые диски ВСМПО, разболтовка вазовская, R13, вместе с резиной. Резина вся разная, 3 зимы без шипов и 1 лето. Смотреть в Первоуральске. Тел. 8 (950) 64-188-46

■ Штампованные диски R13 4x98 - 4 шт. 2 комплекта. С летней резиной - 800 р., без за 600 р. Тел. 8 (950) 64-188-46

■ Бампер передний на Ваз-2101, новый. Тел. 8 (922) 614-78-46

■ Ваз-2110, 2109 на запчасти, двери. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Ветровики для Ваз-2199. Тел. 8 (953) 000-63-97

■ Декоративные колпаки на Hyundai Getz за 50%. Тел. 5-30-07, 8 (922) 608-89-73

■ Запчасти Ваз-2108, 09, 099. Тел. 3-92-65, 8 (982) 701-67-90

■ Запчасти Ваз-2110, 2109. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ Запчасти для Ваз, Оки: стартер, рулевая рейка, задние фонари, зажигание. Тел. 3-92-65, 8 (982) 701-67-90

■ Запчасти на Ваз-05, 07 и Ока. Тел. 8 (908) 906-27-45

■ Запчасти на передний привод, расходники, переднее правое крыло, задние правые двери, левые двери, задний бампер на Ваз-2110, передние фары, рейка, стекла на Ваз-2109. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Запчасти от Ваз-2104/05/06/07: двери, заднее стекло, стартер, полуоси, рулевой редуктор, редуктор заднего моста, КПП 5-ступенчатая, КПП 4-ступенчатая, запчасти Ваз-2108, 09, 099. Тел. (34397) 3-92-65, 8 (982) 701-67-90

■ Защита для передних колес Ваз-2114, новая. Тел. 8 (922) 610-07-53

■ Защита для передних колес на Daewoo Matiz. Тел. 8 (922) 123-95-41

■ Зимняя резина R-13, 14, 15, 16. Диски R-13. Или меняю на диски R-16. Летняя резина R-14, 15, 16, 17. Резина зимняя R-16 с дисками и без, комплект 4 шт. Зимняя резина Daewoo Matiz, комплект 4 шт. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Зимняя резина на дисках R-13, 14, 16. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ Колеса для мотоцикла «Урал» и «Днепр». Тел. 8 (909) 003-16-01

■ Колеса зимние R13, на дисках. Цена 400 р./шт. Тел. 8 (922) 162-34-70

■ Летняя резина R-15, 16, 17 и диски на Nissan Primera. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Летняя/зимняя резина R-13, 14, 15, 16, 17. Резина на Daewoo Matiz. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ Летняя/зимняя резина R-13, 14, 1

Поддай объявление на сайте  **Каталог96.ru** и оно выйдет в газете «Городские вести» бесплатно

* объявления принимаются от частных лиц

■ Шины, 4 шт., 205/70/R15, летние, «Баргузин» для «Нивы». Тел. 8 (922) 617-24-60, 8 (912) 637-28-70

■ Два колеса, б/у, на ГАЗель. Тел. 8 (922) 619-50-42

■ Диски, б/у, на ГАЗель. Тел. 8 (922) 619-50-42

ПОКУПКА ЗАПЧАСТИ

■ Автомагнитола, недорого. Тел. 8 (922) 617-24-60

■ Оборудование для автосервиса. Тел. 8 (953) 389-33-97, Максим

■ Передние фары на ВАЗ-2109. Тел. 8 (912) 044-57-84

■ Пистолет-толщиномер для лакокрасочного покрытия. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Стартер в нерабочем состоянии. Тел. 3-92-65, 8 (982) 701-67-90

ПОКУПКА АВТО

■ Автомобиль европейского или японского пр-ва. Тел. 8 (909) 700-09-05

■ Автомобиль, в любом состоянии. Тел. 8 (922) 104-97-64

■ Автомобиль. Тел. 8 (902) 263-67-62

■ Автомобиль. Тел. 8 (906) 810-17-13

■ Автомобиль. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Автомобиль. Тел. 8 (922) 298-95-32

■ Автомобиль. Тел. 8 (963) 042-94-90

■ Автомобиль. Тел. 8 (963) 447-09-45

■ Автомобиль. Тел. 8 (964) 485-27-09

■ Скутер, мопед, мотоцикл. Тел. 8 (908) 909-91-66

■ Трактор Т-25, Т-16, сельхозтехника. Тел. 8 (902) 263-49-43 диски, б/у, на ГАЗель. Тел. 8 (922) 619-50-42

■ а/м в любом состоянии. Быстрый расчет. Тел. 8 (909) 703-46-85

■ а/м в любом состоянии. Дорого. Быстрый расчет. Тел. 8 (902) 262-69-29

■ ВАЗ. Быстро. Тел. 8 (900) 215-87-77

УСЛУГИ

■ Тамада-диджей. Тел. 8 (919) 382-72-73

■ Ремонт холодильников и стиральных машин. Тел. 8 (904) 168-10-33

СООБЩЕНИЕ

■ Пропишу временно, постоянно, составление договора, ц. 1 т.р. в мес., предоплата. Тел. 8 (950) 659-12-37, 8 (922) 601-37-30

ВАКАНСИИ

■ В салон красоты требуется парикмахер-универсал. Опыт работы. Клиентская база приветствуется. Желание работать обязательно. Высокий %. Достойная зарплата. Запись на собеседование по тел.: 8 (922) 296-63-30

■ ООО «Ремсервис» требуется мастер по ремонту и обслуживанию механического и металлургического оборудования. Тел. 8 (965) 529-40-91

ОТДАМ / ПОДАРОУ

■ Отдам оконные и дверные блоки б/у. Тел. 8 (912) 673-52-91

■ Отдам щенка в добрые руки, привит, стерилизован, 4 мес. Тел. 8 (953) 825-40-02

■ Отдам в добрые руки кота, кастрирован, привит. Тел. 8 (912) 645-62-80

■ Отдам в добрые руки котят, возраст 3 мес. Тел. 8 (982) 634-80-23

■ Отдам в добрые руки крупного пса, в свой дом, 1,5 г., кастрирован, привит. Тел. 8 (953) 825-40-02

■ Отдам в добрые руки котят, к туалету приучены. Тел. 8 (953) 004-68-85

■ Отдам в добрые руки котенка, 6 мес., мальчик, кастрирован, обработан, п. Биллибай. Тел. 8 (912) 645-62-80

■ Отдам щенков в добрые руки, 4 мес., стерилизованные, привитые. Тел. 8 (953) 825-40-02

■ Отдам котят в добрые руки, 3 мес., кушают все. Тел. 8 (982) 634-80-23

■ Отдам котят в добрые руки, 3 мес., кушают все. Тел. 8 (982) 634-80-23

■ Отдам котят в добрые руки, 3 мес., кушают все. Тел. 8 (982) 634-80-23

ПРИМУ В ДАР

■ Приму в дар рабочую газовую плиту. Тел. 8 (912) 645-62-80

■ Приму в дар рога лося или оленя. Тел. 8 (922) 166-95-96

ПОТЕРИ

■ Утерян диплом на имя Варанкиной Марины Сергеевны (Училище Олимпийского Резерва №1 г. Екатеринбурга) регистрационный номер 00281. Прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8 (982) 712-41-85

ИЩУ РАБОТУ

■ Ищу работу няни. Дети любого возраста. Тел. (953) 040-64-68

■ Няни, воспитателя. Опыт работы 26 лет, из них несколько лет — опыт работы няни на дому. Возможна работа в любое время суток, а также могу забирать ребенка к себе. Возраст детей от 10 месяцев до 10 лет. Тел. 25-16-17, 8 (922) 170-62-73

■ Ищу работу главным бухгалтером на предприятии с любой системой налогообложения со сдачей налоговой и бухгалтерской отчетности по совместительству или удаленно. Стаж работы 22 года. Тел. 8 (908) 632-44-76

■ Предлагаю услуги няни в вечернее время и выходные. Дети от 0 лет. Заберу из садика, школы, кружков. Посижу до прихода родителей, погуляю, покормлю, поиграю, позанимаюсь. Возможно на постоянной основе или разово. Женщина, 39 лет, ВО, сан. книжка, р-н школ №№ 3, 4, 5, 6, 21, 32. Тел. 8 (919) 364-61-49

ПРОДАМ

■ Дабок для занятий тхэквондо на ребенка 8-10 лет, б/у. Тел. 8 (909) 013-50-05, 8 (953) 054-58-58

■ Продам алюминиевую конструкцию. Тел. 8 (953) 003-66-97

КУПЛЮ

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

■ Бумагу Снегурочка, Svetocopy, 100 руб. пачка. Тел. 8 (922) 200-80-01, в рабочее время

Поздравляем с 85-летием

Васькову Нину Егоровну
Ведякину Нину Николаевну
Вильданова Ханифа Шайхутдиновича
Войнову Марию Михайловну
Вохмякову Валентину Григорьевну
Гвоздеву Татьяну Ивановну
Гордееву Анну Григорьевну
Гордеева Ивана Ивановича
Грудину Екатерину Александровну
Диденко Клавдию Андреевну
Ермакову Евдокию Сергеевну
Ефремову Анну Федоровну
Зайцеву Валентину Федоровну
Изиятова Накифа Киневу Евгению Васильевну
Кузнецову Ирину Егоровну
Кумову Татьяну Яковлевну
Ляхину Марию Павловну
Нартдинову Хабибу Фахруллоовну
Немытову Лидию Ивановну
Носову Нину Ивановну
Овчинникову Нину Дмитриевну
Озорнина Василия Максимовича
Паршина Ивана Леонтьевича
Позлюгову Нину Николаевну
Рыбалко Лидию Ивановну
Селянина Михаила Николаевича
Сунцеву Тамару Михайловну
Хасанова Талгата Шамсиевича
Целещиву Валентину Терентьевну
Цибину Марию Александровну
Щукину Нину Григорьевну

Поздравляем с 90-летием

Вшивцева Василия Андреевича
Гафурову Зонфиру Агаповну
Грудик Виктора Григорьевича
Ипатову Лидию Ивановну
Канчер Марию Александровну
Кондратьеву Зою Петровну
Милухину Зинаиду Трифоновну
Перескокову Марию Дмитриевну
Попову Зою Ивановну
Селькова Геннадия Ивановича
Чудинову Любовь Михайловну
Шибяеву Татьяну Ивановну
Щипицину Анну Михеевну

Поздравляем с 97-летием

Мичурову Зою Ивановну
Сивкову Клавдию Гергиевну

Поздравляем с 99-летием

Степанову Марию Антоновну

В магазине «Кировский» на улице Ватутина найден маленький замученный пёсик. Огромная просьба помочь найти хозяев. Тел.: 8-950-649-4462



Андрей Аликин, поздравляем с Днем рождения!

Желаем счастья и добра,
Любви, семейного благополучия,
От жизни брать всё только лучшее:
Улыбок много, море вдохновения,
Во всех делах — успехов и везения,
В карьере — вверх стабильно продвижения,
А в дружбе — верности тебе и уважения.
В семье — гармонии, поддержки, понимания.
Чтоб исполнялись все заветные желания!
Семья Чурухиных



Николай Балахин, поздравляем тебя с Днем рождения!

Желаем тебе крепкого, крепкого здоровья!
Любить и быть любимым! Пусть каждый твой день будет наполнен, верой, надеждой и любовью!
Пусть процветание будет с тобой во всех твоих делах.
Счастья и мира во всем!
Друзья



Юленька Лазовская, поздравляем с Днем рождения!

День рожденья — хорошая дата,
Но немножко грустно всегда.
Потому что летят незаметно
Наши лучшие в жизни года.
День рожденья — особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить,
Кто-то умный придумал когда-то
Имениннику радость дарить.
Радость встречи, улыбки, надежды,
Пожеланий здоровья, тепла,
Чтобы счастье безоблачным было,
Что успешными были дела!
Друзья



Татьяна Верт, поздравляем с Днем рождения!

Раз в году, как в песне, день рождения,
Радуйся и здравствуй от души,
Для тебя природы пробужденье,
Для тебя родник поет в тиши.
Год-трамплин тобою взят, как прежде,
Год другой мечтами озадачь,
И доверься пламенной надежде!
С днем рожденья! Счастья и удач!
Друзья

Гороскоп 18-24 января

ОВЕН. В начале недели события будут развиваться в благоприятную для вас сторону, неожиданно могут возникнуть новые перспективы. В среду постарайтесь не отказывать в помощи друзьям. В выходные вы можете оказаться во власти хандры и плохого настроения. Однако активный отдых поможет быстро справиться с тоской.

БЛИЗНЕЦЫ. Вам предстоит углубиться в работу, и именно от нее будут зависеть ваши дальнейшие успехи. Самое важное — избегать ненужной суеты, а также излишней активности. Из общения с новыми людьми вы сможете извлечь выгоду. Только постарайтесь контролировать свои эмоции, иначе вы можете быть чересчур вспыльчивы. Общение с любимым человеком поможет вам снять напряжение.

ЛЕВ. Постарайтесь проявить спокойствие и уравновешенность, не теряйте контроля над эмоциями, иначе не избежать неприятностей и скандалов. Возможно, неделя будет достаточно напряженной из-за увеличения объема работы. Аккуратность и внимательность — ключевые слова сейчас. Похоже, вам предстоит важный разговор, заранее продумайте, что будете говорить.

ВЕСЫ. На этой неделе вы будете много общаться. Самое время записаться на курсы кулинарии или иностранных языков. Звезды говорят, что вы можете увидеть мир по-новому и возродить некоторые старые идеи, слегка подкорректировав их. Семья и друзья, по всей видимости, вряд ли оценят по достоинству ваши достижения, но скоро благоприятный эффект ощутят все вокруг.

СТРЕЛЕЦ. Сейчас вполне можно затеять ремонт или купить новую квартиру. Только все траты нужно тщательно планировать. Смотреть на жизнь на этой неделе нужно максимально прагматично. Постарайтесь завершить все серьезные и неотложные дела до пятницы, чтобы не возвращаться к ним в выходные. Не забудьте навестить родителей. Или же порадовать походом на каток детей.

ВОДОЛЕЙ. Эта неделя, а особенно первая ее половина, может открыть перед вами разнообразие возможностей. Однако вам совершенно противопоказана суетливость и поспешность. Возможны новые полезные знакомства, дающие желанные перспективы в работе или в творчестве. Среда, возможно, один из самых напряженных и насыщенных делами дней.

ТЕЛЕЦ. Неплохая неделя, если вы максимально используете ее для творческой самореализации. С понедельника по четверг важно тщательно исполнять рабочие обязанности. Пятницу желательно использовать для четкого оформления планов и задач на ближайшее будущее. Выходные предпочтительны для таких дел, которые можно быстро закончить.

РАК. Первые два дня недели благоприятны для дальних поездок, путешествий, как деловых, так и развлекательных, и познавательных. В четверг постарайтесь избегать тесного контакта с начальством, хотя не исключено, что вам придется выступать на важном совещании. Конец недели постарайтесь использовать для исправления возможных ошибок.

ДЕВА. На протяжении недели желательно заняться повседневными делами. Не откладывайте решение бытовых вопросов, коммунальные платежи, поход по магазинам. Если есть возможность, попытайтесь избегать нерабочих контактов и столкновений с коллегами. Старайтесь общаться только с нужными людьми. Не хватайтесь за тысячу дел сразу, выгоднее выбрать что-то одно и на этом сосредоточиться.

СКОРПИОН. Вы можете вздохнуть спокойно, наступает успешный период в карьере и в финансовых делах. Во вторник может поступить интересная и важная информация. У вас сейчас немало единомышленников. Ваш авторитет растет. Дел будет много, но вы можете успеть практически все, что запланировали, и даже больше. Любимый человек порадуется заботой и вниманием.

КОЗЕРОГ. Начало недели благоприятно для поездки, связанной со встречей со старыми друзьями и знакомыми. Не слушайте советчиков, отговаривающих вас от того вида отдыха, который вы для себя выбрали — ваши планы обещают быть оптимальными. В пятницу проявите сдержанность и такт, иначе возможны необратимые последствия для отношений на работе или в семье.

РЫБЫ. События на этой неделе будут достаточно противоречивы, так что вам понадобятся усилия и мудрость, чтобы управлять создавшейся ситуацией. Постарайтесь не делать необдуманных долгов, избегайте сомнительных сделок — есть опасность крупных денежных потерь. Если поступит заманчивое предложение по работе, стоит тщательно взвесить все за и против, прежде чем его принимать.

Кино

«Восход» (т. 66-74-45)
«Сфера Синема» (т. 29-79-50)



КРИД:
НАСЛЕДИЕ РОККИ
Драма (16+)



ЭЛВИН И БУРНДУКИ:
ГРАНДИОЗНОЕ
БУРНДУКЛЮЧЕНИЕ
Мультфильм (6+)



5-Я ВОЛНА
Фантастика (12+)



СТАТУС: СВОБОДЕН
Комедия (16+)



КУНГ-ФУ ПАНДА 3
Мультфильм (6+)



30 СВИДАНИЙ
Комедия (16+)

ГОТОВЫЕ КВАРТИРЫ

ул. Ленина, 25а

ПОДЗЕМНЫЙ ПАРКИНГ
ПРОДАЖА ПАРКОВОЧНЫХ МЕСТ

Новогодняя акция!

ЗАЕЗЖАЙ СЕЙЧАС — ПЛАТИ ПОТОМ!*

* Предложение действительно при оплате 50% от стоимости квартиры. Количество квартир по данному предложению ограничено.

24-19-54, 8-908-630-20-23
66-67-22, 8-902-260-60-00

Проектная декларация на сайте: www.usp66.ru
ООО «Уралстройпроект». Застройщик ООО «Дельтастрой».
Разрешение на строительство №RU66336000-02 от 12.03.2013 г.

Меха г. Киров севера

Шубки
ОВЧИНА
~~33000 руб.~~
15000 руб.

НУТРИЯ
~~28000 руб.~~
15000 руб.

18 января

ТРЦ «Строитель»

(Понедельник) с 9.00 до 19.00

СКИДКИ
на норковые шубы
до 40000 руб.

Подробности у продавцов-консультантов

МЕРИДИАН

ТОРГОВАЯ СЕТЬ

Кафе
ТЦ «Меридиан»
пр. Ильича, 16,
тел. 66-63-20

Банкетный зал,
ул. Комсомольская, 14,
тел. 66-04-60

Уютный интерьер, с любовью приготовленные блюда, доброжелательный персонал помогут сделать ваш праздник незабываемым!

